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Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ "Фінансова компанія управління 

активами" (далі - Товариство), яка складається із Балансу (Звіту про фінансовий стан) 

станом на 31 грудня 2018 року, Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) 
за 2018р" Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2018р. , Звіту про 
власний капітал за 2018р, та приміток до фінансової звітності, включаючи стислий виклад 

значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для 

думки із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає 
достовірно , в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2018 р. , та 

його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою , 

відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) . 

Основа для думки із застереженням 

Товариство не розкрило інформацію, яка надає користувачам фінансової звітності 

можливість оцінити цілі, політики та процеси Товариства стосовно управління капіталом 

та інформацію про зроблені припущення, що стосуються майбутнього , та інші основні 

джерела невизначеності оцінки на кінець звітного періоду, які становлять значний ризик 

спричинити суттєве коригування балансової вартості активів та зобов'язань у наступному 

фінансовому році, як цього вимагає Міжнародний стандарт фінансової звітності МСБО 1 
«Подання фінансової звітності». Відповідно ми не маємо змоги надати цю інформацію , 

тому нашу думку було модифіковано. 

Ми провели аудит відповідно до Закону України «Про аудит фінансової звітності 

та аудиторську діяльність» та МСА (видання 2016-17 року) в якості національних 

стандартів аудиту (НСА) рішенням Аудиторської палати України № 361 від 08.06.2018 
року,та Методичних рекомендацій щодо аудиторських звітів, що подаються до 

Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових 

послуг, за результатами аудиту річної звітності та звітних даних фінансових установ за 

2018рік", затверджених Розпорядженням Нацкомфінпослуг №257 від 26.02.2019 року . 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розщш 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. 
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Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом етики 
професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі -
Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами , застосовними в Україні до нашого аудиту 

фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та 

Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 

Ключові питання аудиту 

Ключові питання аудиту - це питання, що, на наше професійне судження, були 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. 

Ми визначили, що відсутні ключові питання аудиту, про які необхідно 

ПОВІДОМИТИ в нашому висновку. 

Пояснювальний параграф 

Несприятливе зовнішнє середовище в країні в умовах складної політичної ситуації, 

коливання курсу національної валюти, відсутність чинників покращення інвестиційного 

клімату можуть надалі мати негативний вплив на результати діяльності та фінансовий 

стан Товариства, характер якого на поточний момент визначити неможливо. 

Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б 

поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати 

діяльність, тому використовував припущення про безперервність функціонування 

Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів. 

Інша інформація 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію. На 

дату звіту аудиторам нам не було надано ніякої іншої інформації, крім фінансового звіту, 

у зв'язку з чим ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо іншої 

інформації. 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваження, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність 

за оцінку здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі , 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 

бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує 

ліквідувати Товариство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив 

цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд 

за процесом фінансового звітування Товариства. 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обrрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск 

звіту аудитора, що містить нашу думку. Обrрунтована впевненість є високим рівнем 

впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить 

суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства 
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або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обгрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються 

на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки , розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у . . . . . 
ВІДПОВІДЬ на ц1 ризики, а також отримуємо аудиторсью докази, що є достатюми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок 

помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски , 

неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, 

для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обгрунтованість 
облікових оцшок відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлшським 
персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку та, на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Товариства продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо 

існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті 

аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі 

розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки 

rрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство припинити свою діяльність на 

безперервній основі; 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що 

покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію 

про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, 

включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю , виявлені нами під 

час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями , твердження , 

що ми виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі 

стосунки й інші питання, які могли б обгрунтовано вважатись такими, що впливають на 

нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено 

найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час 

аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями 

аудиту. Ми описуємо ці питання в своєму звіті аудитора крім випадків , якщо 

законодавчим чи регуляторним актом заборонено публічне розкриття такого питання, або 

якщо за вкрай виняткових обставин ми визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати 

в нашому зв1т1, оскільки негативні наслідки такого висвітлення мо)куть очікувано 

переважити його корисність для інтересів громадськості. 
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РОЗДІЛ 11. Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

Основні відомості про Товариство 

Повне найменування: Товариство з обмеженою відповідальністю "Фінансова компанія 

управління активами" 

Скорочене найменування: ТОВ "Фінансова компанія управління активами" 

Код за ЄДРПОУ: 35017877 
Місцезнаходження: Україна, м .Київ, 03680,вул. Кільцева дорога, буд.18 , літера А 

Свідоцтво про реєстрацію Фінансової установи ФК №781від09.08.2016р. 

Основний вид економічної діяльності: надання інших фінансових послуг(крім 

страхування та пенсійного забезпечення) , н .в.і.у. - 64.99. 

ОПИС ПИТАНЬ І ВИСНОВКІВ 

Бухгалтерський облік діяльності ТОВ «Фінансова компанія управління активами"» 

здійснюється відповідно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні»; Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та інших 

нормативних актш Міністерства фінансів України щодо організації бухгалтерського 

обліку в У країни. 

Дотримання фінансовою установою обме:жень щодо суміщення провад:ження видів 

господарської діяльності 

Предметом безпосередньої діяльності Товариства протягом 2018 року було 

надання факторингових послуг. Провадження господарської діяльності з надання 

фінансових послуг здійснювалося Товариством на підставі чинної ліцензії. 

Щодо відповідності (невідповідності) прийнятої керівництвом Товариства 

облікової політики вимогам законодавства про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність 

Концептуальною основою підготовки фінансової звітності Товариства в 2018 р. 

є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), випущені Радою з Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (РМФСЗ), що офіційно оприлюднені на веб-сайті 

Міністерства фінансів України , з урахуванням діючих роз'яснень Державної служби 

статистики України. Облікова політика Товариства в періоді , який перевірявся, визначає 

основні засади ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з 

дотриманням основних принципів та забезпеченням методів оцінки та реєстрації 

господарських операцій, які передбачені Законом України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р. зі змінами та доповненнями та 
Міжнародними стандартами фінансової звітності, (надалі МСФЗ). 

Облікова політика Товариства розкриває основи, стандарти, правила та процедури 

обліку, які Товариство використовує при ведені обліку та складання звітності відповідно 

до МСФЗ . Облікова політика встановлює принципи визнання та оцінки об'єктів обліку, 

визначення та деталізації окремих статей фінансової звітності Товариства. 

Розкриття інформації у фінансовій звітності. 

Розкриття інформації стосовно власного капіталу 

Відповідно до звітності та даних аналітичного обліку власний капітал Товариства 

станом на 31.12.2018р. становить 37 43 тис. грн. та є меншим за розмір зареєстрованого 
капіталу. Таким чином, за даними аудиторської перевірки відповідності розміру власного 

капіталу Товариства встановлено, що показники розміру і структури власного капіталу 

Товариства відповідають вимогам пl. р.ХІ «Положення про Державний реєстр фінансових 

установ», затвердженого Розпорядженням Нацкомфінпослуг № 4368 від 28.11.2013р. 
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Відповідність розміру складеного капіталу установчим документам 

Статутний капітал відповідно до Статуту Товариства оголошений у розм1р1 

14 352 000,00 грн. (чотирнадцять мільйонів триста п'ятдесят дві тисячі грн. ОО коп.). 
Відповідно Протоколу № 36 від 21.12.2018р. Рішенням Загальних зборів Учасників 

було прийнято рішення про збільшення Статутного капіталу на 1 799 875,00 грн . до 14 352 
000,00 грн. з наступним розподілом часток: 

б 



.'\! 
IL П 

1. 

2. 

.., 

.) . 

ТОВ "КУА 
"ІНВЕСТІУМ 
'',що діє в 

інтересах та 

за рахунок 

ПВНЗТФ 

"lНВЕСТІУМ 
ДУО" 

Велі кда нов 

с. к. 

ТОВ "КУА" 

" Інвестіум ", 

що діє в 

інтересах та 

за рахунок 

ПВНЗІФ 

" Інвестіум" 

Всього: 

7949572,80 

251160,00 

6151267,20 

14352000,00 

атутно 

му 

% 

55 ,39 

1,75 

42,86 

100,00 

Грошовими 

коштами 

Переуступка 

купівля частки в 

учасника 

Провотар О . А. 

(Протокол № 13) 
від 22.09.17 р. 

п/д № 159 від 
22.12.18 

Переуступка 

купівля частки 

в учасника 

Провотар О.А. 

(Протокол № 

16) від 12.10.15 

Відступлення 

шляхом купівлі-

продажу частки 

учасника 

Провотар О. А. 

(Протокол № 

16) від 12 .10.15 
р. 

Відступлення 

шляхом купівлі-

продажу частки 

учасника 

Сегеда С. М. 

(Протокол № 

16) від 12.10.15 
р. 

п/д №72 

від 23 .06 .16 р. 

п/д №73 

від 29.06.16 р . 

п/д № 52591185 
від 30.06.16 р. 

п/д № 126 
від220 . 12 . 18 р . 

6150541,25 

1799031 ,55 

251042,50 

2394896,25 

2225645 ,00 

1000000,00 

470000,00 

60000,00 

725 ,99 

14351882,50 

Станом на 31.12.2018р.Учасниками Товариства є: -2.юридичні особи та 1-фізична 

особа, які є резидентами України. 
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Станом на 31.12 .2018р . Статутний капітал Товариства сформовано в сумі 14 351 
82,50 грн. 

Сума неоплаченого капіталу становить 117 ,50грн . (заборгованість Учасника 

фізичної особи) . 

Для зарахування внесків учасника Товариству було відкрито поточний рахунок 

о 26500002230802 в ПАТ «АгроКомбаню> в м. Київ, МФО 322302. 
В 2018р. додаткові внески Учасників Товариства (Протокол №36 від 21.12.2018р.) 

перераховано на поточний рахунок №26500023048487 в ПАТ «Сбербаню> МФО 320627. 
Наведені відомості підтверджуються в повному обсяз і на підставі наданих та 

перевірених первинних документів Товариства. 

Таким чином, станом на 31.12.2018р. з 14352000,00 грн . (Чотирнадцять мільйонів 

триста п ' ятдесят дві тисячі грн. ОО коп.) Статутного капіталу Товариства учасниками 

сплачено 14351882,50 грн. (Чотирнадцять мільйонів триста п ' ятдесят одна тисяча 

вісімсот вісімдесят дві грн . 50 коп.) виключно в грошовій формі , що складає 100% вщ 
розміру Статутного капіталу Товариства, який відповідає Статуту Товариства . 

Розкриття інформаціі щодо змісту суттєвих (5 і більше відсотків від відповідного 

розділу балансу) статей балансу станом на 31.12.2018 року 
тис. грн. 

о Стаття балансу Сума Інформація 

з/п 

Відображено забор го ва н і сть дебіторів ПО 

Договорах факторингу . Станом на 31 . 1 2.2018 р. 

Інша поточна дебіторська 
основними дебіторами є зобов ' яза ння по Договорах 

І 
заборгованість 

факторингу , а також ч асткова сплата з гідно з 

умовами Договору факторингу з ТОВ"ЄАПБ" , по 

якому передача боргових зобов ' язань ще не 

здійснилась . 

Відображено поточні фінансові інвестиції доступні 

для продажу(Інвестиційні сертифікати ТОВ"КУ А 

2 Поточні фінансові інвестиції "ІНВЕСТІУМ" , що д іє в інтересах та за рахуно к 

ПВНЗІФ "ІНВЕСТІУМ ДУО"). 

,., Зареєстрований(пайовий) Наведено зафіксова ну в установчих документах 
.) 

капітал суму статутного капіталу. 

4 
Нерозподілений прибуток 

Відображено суму непокритого збитку . 
(непокритий збиток) 

Поточна кредиторська 
Відображено суму заборгованості контрагентам за 

5 заборгованість за товари , 
виконані роботи та надані послуги . 

роботи , послуги 

Відображено заборгованість Товариства за 

б Інші поточні зобов ' язання нарахованими відсоткам и та з іншими кредиторами 

(у розріз і замовлень) . 

Розкриття інформації стосовно активів 

Станом на 31.12.2018р. активи Товариства складаються з необоротних і оборотних 

активів загальною вартістю 61091,0 тис. грн. Товариство має наступний склад активів: 

Необоротні активи, всього : О тис . грн., у т.ч . : 

- нематеріальні активи - О тис . грн . ; 

- основні засоби - О тис. грн . 

Оборотні активи, всього: 61 091,0 тис. грн. , ут. ч. : 
- запаси -177,0 тис. грн . ; 

- дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи , послуги - 0,0 тис. грн. ; 

- дебіторська заборгованість за розрахунками з бюджетом - 0,0 тис . грн. ; 

- дебіторська заборгованість за розрахунками нарахованих доходів - 0,0 тис . грн. ; 
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- інша поточна дебіторська заборгованість 58707,0 тис. грн. (зобов'язання за 
оговорами факторингу та часткова сплата згідно з умовами договору факторингу, по 

якому передача боргових зобов'язань ще не здійснилась); 

- поточні фінансові інвестиції - 2066,0 тис. грн. (Інвестиційні сертифікати ТОВ 

"КУ А"ІНВЕСТІУМ", що діє в інтересах та за рахунок ПВНЗІФ"ІНВЕСТІУМ ДУО"; 

- грошові кошти та їх еквіваленти - 138,0 тис. грн .; 

- інші оборотні активи - 3,0 тис. грн . 

Дебіторська заборгованість відображена у фінансовій звітності за 

справедливою вартістю у відповідності до вимог МСФЗ. 

Поточні фінансові інвестиції відображені у фінансовій звітності за справедливою 

вартістю, що відповідає вимогам "МСФЗ 13 "Оцінка справедливої вартості". 

Згідно даних обліку залишок грошових коштів на поточному рахунку Товариства 

станом на 31.12.2018р. складає 13 8,0 тис. грн. Дані підтверджуються випискою з рахунку 
в обслуговуючому банку. Залишку готівкових коштів у касі Товариства не має. 

Аудитор підтверджує, що активи відображені на балансі Товариства за достовірно 

визначеною оцінкою та в майбутньому очікуються економічні вигоди, пов'язані з їх 

використанням. На підставі вищенаведеного аудитор робить висновок про відповідність 

розкриття Товариством інформації за видами активів вимогам МСФЗ. 

Розкриття інформації щодо зобов'язань 

Довгострокові зобов'язання та забезпечення станом на 31.12.2018р. відсутні. 

Станом на 31 . 12 .2018р . поточні зобов'язання ТОВ «Фінансова компанія Управління 

активами» становлять 57348,0 тис. грн" а саме: 
- поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги - 260,0 тис . грн. ; 

- поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з бюджетом (у т.ч.: з податку 
на прибуток) - 0,0 тис . грн.; 

- поточні забезпечення - 5,0 тис. грн . ; 

- інші поточні зобов'язання - 57083 ,0 тис. грн. (розрахунки за нарахованими 

відсотками та розрахунки з іншими кредиторами у розрізі замовлень) 

Аудитором перевірено інформацію стосовно достовірності даних щодо зобов'язань 

Товариства. Зобов'язання Товариства є реальними , оцінені належним чином та 

підтверджуються даними первинних документів і аналітичного обліку. 

За даними аудиторської перевірки, прострочені зобов'язання щодо сплати податків 

та зборів, не сплачені штрафні санкції за порушення законодавства про фінансові послуги 

за 2018р. відсутні. 

Аудитор підтверджує, що зобов'язання відображені на балансі Товариства за 

достовірно визначеною оцінкою, та в майбутньому існує ймовірність їх погашення. На 

підставі проведеної перевірки аудитор робить висновок про відповідність розкриття 

Товариством інформації про зобов'язання вимогам МСФЗ. 

Розкриття інформації щодо фінансових результатів 

Згідно з даними бухгалтерського обліку та звітності Товариства всього витрати за 

2018р . склали (8470,0) тис. грн., а саме: 
- адміністративні витрати - (3529,0) тис. грн.; 

- інші операційні витрати - (68,0) тис. грн.; 

- фінансові витрати - (373,0) тис. грн.; 
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- інші витрати - (4500,0) тис. грн. (собівартість реалізованих фінансових інвестицій); 
- витрати з податку на прибуток - (0,0) тис. грн. 

Загальна сума доходів Товариства за 2018р. складає 6832,0 тис. грн" у т.ч.: інші доходи 
6832,0 тис. грн. (дохід від реалізації фінансових інвестицій та від зміни вартості 

фінансових інструментів). Визнання та оцінка доходів Товариства за 2018р. проводилися 

згідно з вимогами МСФЗ18 «Дохід». 

Аудитор підтверджує правильність визначення доходш та витрат Товариства, 

відповідність даних по доходах та витратах первинній документації та даним 

б галтерського обліку. Фінансовий результат визначений Товариством як різниця між 

.Jоходами та витратами, збиток за результатами діяльності 2018р. склав (1638,0) тис. грн . 

Залишок непокритого збитку на 31.12.2018р. становить (10609,0) тис. грн. 
Звіт про фінансові результати за 2018 рік в усіх суттєвих аспектах повно 

достовірно відображає розмір та структуру доходів, розм1р та структуру витрат 
Товариства, а також розкриває інформацію про них. 

Інформація до Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом). 

Інформація про грошові потоки Товариства надає користувачам фінансових звітів 

змогу оцінити спроможність Товариства генерувати грошові кошти та їх еквіваленти , а 

також оцінити потреби суб'єкта господарювання у використанні цих грошових потоків. 

Товариство не має залишків грошових коштів, які утримуються і є недоступними 

для використання, не має невикористаних запозичених коштів, що є наявними для 

:чайбутньої операційної діяльності і для погашення зобов'язань інвестиційного характеру , 

до яких існують будь-які обмеження щодо використання. 

Залишок грошових коштів та їх еквівалентів на 31.12.2018 року на рахунках у 
банках складає 138,0 тис. грн . 

Інформація до Звіту про власний капітал (зміни у власному капіталі) 

Станом на 31.12.2018р. загальний розмір власного капіталу ТОВАРИСТВА З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ УПРАВЛІННЯ 
АКТИВАМИ» складає 3743,0 тис. грн., з яких зареєстрований (пайовий) капітал 

14352,0 тис. грн., неоплачений капітал відсутній., непокритий збиток - 10609,0 тис. грн. 

АУДИТОРСЬКА ДУМКА ЩОДО ІНШОЇ ДОПОМІЖНОЇ ІНФОРМАЦІЇ 

Повідомлення фінансовою установою Нацкомфінпослуг про всі зміни даних 

Товариство у разі зміни даних повідомляло орган ліцензування про вс1 змши 

даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, протягом 

30 календарних днів з дня настання таких змін. 

Надаю1я клієнту (споживачу) інформації 

Товариство на вимогу клієнта в порядку, передбаченому Законом України «Про 

доступ до публічної інформації», надавало доступ до інформації щодо своєї діяльності. 

Також Товариство розміщувало інформацію, визначену частиною першою статті 12 
Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

послуг», на власному веб-сайті та забезпечувало її актуальність. 
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Розкриття фінансовою установою інформації 

Товариство на виконання вимог Закону України «Про фінансові послуги та 

.:: ржавне регулювання ринків фінансових послуг» розкриває інформацію щодо діяльності 
інансової установи шляхом її розміщення на безоплатній основі в загальнодоступній 

інформаційній базі даних про фінансові установи та на власному веб-сайті в обсязі та 

порядку передбаченому Національною ком1с1єю , що здійснює державне регулювання у 

ф рі ринків фінансових послуг. 

Прийняття рішень при конфлікті інтересів 

Товариство у разі наявності конфлікту інтересів дотримувалося вимог статті 1 О 
Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових 

по луг» . 

Відповідність приміщень 

Товариство 

_ 11 цезнаходженням. 

має у користуванні окремі нежитлові прим1щення за його 

Внесення фінансовою установою інформації про всі свої відокремлені підрозділи 

У Товариства на даний час відсутні відокремлені підрозділи , інформацію про які 

необхідно вносити до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб -
підприємців та громадських формувань та до Державного реєстру фінансових установ. 

Забезпечення фінансовою установою зберігання документів 

Товариство забезпечує зберігання документів та має необхідні засоби безпеки 

(зокрема сейфи для зберігання документів, охоронну сигналізацію та/або відповідну 

охорону), та дотримується вимог законодавства щодо гопвкових розрахунків, 

у тановлених законодавством. 

Дотримання фінансовою компанією затверд:жених внутрішніх правил 

Товариство в ході здійснення господарської діяльності дотримується 

затверджених внутрішніх правил надання відповідних фінансових послуг, а саме : Правил 

надання факторингових послуг. 

Договір про надання фінансових послуг 

Надання Товариством фінансових послуг здійснювалося на підставі договору, 

який відповідає вимогам внутрішніх правил надання фінансових послуг, а також вимогам 

чинного законодавства України, що регулюють дані питання та містить посилання на 

внутрішні правила надання фінансових послуг. 

Інформація про наявність подій після дати балансу, які не знайшли 

відображення у фінансовій звітності, проте можуть мати суттєвий вплив на 

фінансовий стан. 

Події після дати балансу, що можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан 

Товариства за заявою управлінського персоналу були відсутні . 

Інформація про пов'язаних осіб 

Відповідно до вимог МСБО 24 «Розкриття інформації про зв'язані сторони» та 

МСА 550 «Пов'язані особи» ми звертались до управлінського персоналу із запитом щодо 

надання списку пов'язаних осіб та, за наявності таких осіб, характеру операцій з ними. 

11 



Згідно МСФЗ, пов'язаними сторонами вважаються: підприємства, що знаходяться 

контролем або значним впливом інших осіб; підприємства або фізичні особи , що 

юю або опосередковано здійснюють контроль Товариством або суттєво впливають на 

-ого діяльність, а також близькі члени родини такої фізичної особи. 
Інформація щодо пов'язаних осіб розкрита у Примітках до фінансової звітності 

~ 1 жним чином . 

В процесі перевірки фінансової звітності Товариства, в інформації щодо переліку 

:юв ·язаних осіб та операцій з такими особами невідповідностей не встановлено. 

Ідентифікації та оцінки аудитором ризиків суттєвого викривлення фінансової 

зв ітності внаслідок шахрайства 

Під час виконання процедур оцінки ризиків і пов ' язаної з ними діяльності для 

о имання розуміння суб' єкта господарювання та його середовища, включаючи його 

ВН)трішній контроль, як цього вимагає МСА 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків 

утгєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», нами 

бу:rи виконані процедури необхідні для отримання інформації, яка використовувалася під 

ча ідентифікації ризиків суттєвого викривлення внаслідок шахрайства у відповідності до 

. 1С 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової 

звітності» . Нами були подані запити до управлінського персоналу та інших працівників 

Товариства, які на нашу думку, можуть мати інформацію , яка, ймовірно, може допомогги 

при ідентифікації ризиків суттєвого викривлення в наслідок шахрайства або помилки. 

Нюш виконані аналітичні процедури, в тому числі по суті з використанням деталізованих 

даних, спостереження та інші. Ми отримали розуміння зовніllініх чинників, діяльності 
б'єкта господарювання, структуру його власності та корпоративного управління , 

труктуру та спосіб фінансування, облікову політику, цілі та стратегії і пов'язані з ними 

бізнес-ризики, оцінки та огляди фінансових результатів. 

Ми не отримали доказів обставин , які можуть свідчити про можливість того , що 

фінансова звітність містить суттєве викривлення внаслідок шахрайства. 

№ 

п/п 

2 

Основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що провів аудит 

Показник 

Повне найменування та 

ідентифікаційний код юридичної 

особи 

Номер та дата Свідоцтва про 

включення до Реєстру 

аудиторських фірм та аудиторів, 

виданого АПУ 

Свідоцтво Аудиторської палати 

У країни про відповідність системи 

контролю якосп 

Значення 

Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Аудиторська фірма «Імона-Аудит» , 23500277 

Свідоцтво № 0791 , виданого рішенням 
Аудиторської палати України від 26.01.2001 року 
№ 98, продовжено рішенням Аудиторської 
палати України №315/3 до 24.09.2020 року , 

Свідоцтво №0751, затверджене Рішенням АПУ 

від 25.01.2018 року №354/3 про те, що суб'єкт 

аудиторської діяльності пройшов зовнішню 

перевірку системи контролю якості аудиторських 

послуг, створеної відповідно до стандартів 

аудиту, норм професійної етики та законодавчих 

і нормативних вимог, що регулюють аудиторську 

ДlЯЛЬНlСТЬ 

Свідоцтво про внесення до реєстру № 3234 (реєстраційний номер Свідоцтва 0063), 
аудиторських фірм, які можуть продовжено Рішенням № 3109 вщ 10.12.2015 
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. . 
Свідоцтва з 17.09.2013 року до проводити аудиторсью перев1рки року, строк д11 

фінансових установ відповідно до 24.09.2020 року 
Розпорядження Національної 

комісії, що здійснює Державне 

регулювання у сфері ринків 

фінансових послуг 

Номер реєстру Суб'єкту Третій 
аудиторської діяльності для 
здійснення обов'язкового аудиту 

Прізвище, ім'я, по батькові Величко Ольга Володимирівна 

генерального директора, сер1я, сертифікат аудитора серія А № 0005182, виданий 
номер, дата видачі Сертифіката рішенням Аудиторської палати України No 109 

,., 
аудитора, виданого АПУ від 23.04.2002 року, продовжений рішенням .) 

№356/2 від 29.03.2018 року чинний до 23 .04.2022 
року 

Прізвище, ім'я , по батькові Щербаков Олександр Вадимович 

4 аудитора, який проводив сертифікат аудитора серія А № 005225, виданий . . 
рішенням Аудиторської палати України № 110 аудиторську перев1рку, та сер1я, 

номер, дата видачі Сертифіката від 30.05.2002 року, продовжений рішенням 
аудитора, виданого АПУ Аудиторської палати України № 343/2 від 

27.04.2017 року до 30.05.2022 року 
Місцезнаходження (юридична 01030, м. Київ, вул . Пирогова, 2/37 

5 адреса) 

Адреса здійснення діяльності 02140, м. Київ , проспект М. Бажана, 26, оф. 95 
6 

Телефон/ факс 044 565-77-22, 565-99-99 
7 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Дата та номер договору на проведення аудиту: Договір № 06-3/2 від 02.02.2019 року 
Дата початку проведення аудиту: 02.02.2019 року; ~· ~~~ 
Дата закінчення проведення аудиту: 28.02.2019 року.~~ ,> * тов " · · 

Аудитор 
(сертифікат аудитора серія А № 005225 , виданий рішенням Аудиторської п 

рі шенням Аудиторської палати України № 343/2 від 27.04.2017 року до 30. 

~ 

{/ 

Дата складання аудиторського звіту- 28 лютого 2019 року 
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Додаток l 
до Національного положення (ста ндарrу) 
бухгалтерського обліку l " З агW"І ь ні вимоги до ф і1-1 ансової з в іпюсті" 

Товариство з об~1еже11ою в ідповідальністю "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ УПРАВЛІННЯ 
А h."ТИВАМИ" 

Дата (рі к , мі ся ць , число) 

за ЄДРПОУ 

__ о_ш_11н_с_ь_к_и_й~р_-_н_м_._к_и_єв_а ____________________________ ~заКОАТУУ 

---"""'"""ва форма господарюван ня Товариство з обмеженою відп ов ідал ьністю за КОПФГ 

Надання інш их ф і н а н сов и х п ослу г (крі м страху ван ня та пен с і йного забез п е ч е н н я ), за КВЕД 
н . в. і . у. 

цівників _3 ____________________________________ _ 

В\•л 1щя Кільце ва доро га , будинок № 18 л ітера А , ~• . К И ЇВ , 03680 _2_2_29_2_9_1 ___ _ 
грн. без десятко вого зн а ка (окрім розд і лу IV Зв і 1у про фін а н сов і резул ьтати (Звіту п ро су купн и й дох ід) (форма №2) , 

1 ·ого наводяться в грнвнях з копій ками) 

означку 11 v11 у в ід п о в ідн ій кл іти н ці) : 

ІІЕ;-=:;==ІQ сrандартамн ) бух галтерсь кого обл і ку 

1Іа=:;:::=:хх стзндартами фінансової з вітност і 

Баланс (З оіт вро фі11а11 соо11іі спш ) 

на 31 rруд 11я 2018 р . 

коди 

201 9 101 101 
350 17877 

8038500000 

240 
64.99 

L Форма JYo l І{'од 1 <) ДКУ~ 180 100 1 
r Код На по•.аток На кі11 ець 

АКТИВ ридка звітного періоду з віп~ого п еnіодv 

І 2 3 4 
І. Необоротні а~-'0111ш 

~ ,ЦП!ВІІ 1000 - -
18:::=~ ! ОО ! -
~ DЮ:m1зація 1002 -
-=-==га.1ьні інвестиц і ї 1005 - -
~=~ 1010 - -
~~ 1011 4 4 

~ 1012 4 4 

~ - • '<.О~І ІСТЬ 1015 -
-=..= ~ швестицій ної н ерухомост і 1016 - -
!І: =Іної нерухомост і 1017 . 

- ..- :~.1огі чні активи 1020 - --== ~сrь довгострокови х б і ол огічних акти в і в 1021 -
~ ~ ::>ргнзац і я дов гострокових біологічних акти в і в 1022 -
~ _;нзн ові і нвестиції : 

~~ -1 за методом у част і в капітал і 
~-ств 1030 . -
і=з ивест1щ і ї 1035 -
1~ ~ _;:б~торська заборговані сть 1040 -
Г-;= ї:~:::>.::!ТКові акти ви 1045 -
J: 1050 . . 
S:::= шшщій ні в итрати 1060 . -
-~ _ централ ізованих страхових резервних фондах 1065 - -
~,-"'!' зкrиви 1090 . 

а. ;:z JXІUi.10 \f І 1095 - -
11. Обороп1і а ~..'О ІІПІІ 

• І ! ОО 12 177 

-=----~ І 101 . 177 

Ііе:::== SІІробництво 11 02 . -
Іt-~'"'-""' І 103 - . 
11 11 04 -
'є ~гчні аhїиви І І 10 - -
jr:-: ':Z";а.'"ТраХу вання І 11 5 - -
а .:=:::z:!.il І І 120 - -
ё= !3боргован ість за продукцію, товари , роботи , послу ги 1125 - . 

- ргованість за розрахунками : 

!.ВЗНСаМН 1130 -
·~ 1135 3 -
Г; .щ~:с _ ::ю;~атку н а прибуток 1136 -
~ :=борrован і сть за розрахунками з нарахованих доходів 1140 . 

~ :;..."6оргова ні сть за розрахун ками із в нутрішніх розрахун ків 11 45 -
1~ ~~~торська заборгованість 1155 3 663 58 707 

~ t==.:uв1 швестиції І 160 - 2 066 

fa. ~с~:3:зз...1ентн І 165 23 138 

~ І 166 - -
118'1·~· 1167 23 138 

іІ'~т-нх періодів 1170 - 3 

І~'овика у страхо ви х резервах 1180 -
І І 81 . 

:трако в и х зобов ' яза н ь 

/lf 



~ - -

резервах збитків або резервах належних виплат 11 82 - -
резервах н езароблею1х прем і й 11 83 - -
інш и х страхових резер вах 1184 -
Інш і обо ротн і активи 11 90 - - ~ 
Усього з а розд іл ом 11 1195 з 701 61 091 

ІІІ . Необоротні акт1ш11 , утр11мува11і для продажу, та груn11 в11буття 1200 - -
Бал а1-1 с 1300 з 701 61 091 

Пас11в Код На по•tаток На кі11ець 

пядка звіт11ого пепіодv звіп1ого пепіодv 

1 2 з 4 
І. Власн11іі капітал 

Зареєстрова ний ( пайо в и й ) кап італ 1400 12 552 14 352 ., 
Внески до н езареєстрова н ого статутн ого кап італу 1401 - -
Ка пітал у доо Ltінках 1405 - -
Додатко вий ка пітал 14 10 - -
Ем і сі й ний дохід 141 1 - -
І-І акоп11че ні ку рсові різн иці 1412 - -
Резервний капітал 14 15 - - 1-=::= 
Нерозподілен и й прибуток ( н еп окритий збито к) 1420 (8 97 1) (10 609) r:==-: 
Неоплач ени й ка пітал 1425 ( - ) ( 

,, 
~. 

І~ 

Вилуче н ий капітал 1430 ( - ) ( - ~ 

"-- -< 

Інш і резерви 1435 - ~ 

-
Усьо го за розд ілом І 1495 з 581 з 743 

11 . Довгострокові зобов ' п1а1111п і забезпечення 
,,.__ 

Відстроче н• п одаткові зобо в' я за ння 1500 .--=:::::: 
Пен с і й н' зобо в ' я за нн я 1505 - L ~' 

Довгостро кові кредити ба н к і в 15 10 - - ·~-=-Інші довгостроков і зобов ' язання 1515 - - ,, -Довгостроков і забез печ ення 1520 - - -·-
Довгостроков і забезп ечення витрат персоналу 152 1 - - .~-~ 
Цільове Фін а нсу ва ння 1525 - ----
Благод і й н а допомога 1526 - - -
Страхо в і резерви 1530 - - '" 
у тому числ і · 153 1 - -
резерв довгострокових зобов ' яза н ь t:_' 
резерв збитк ів або резерв н ал ежних виплат 1532 - - r- -
резер в н езароблених премій 1533 
інші страхові резерви 1534 - -
Ін вестиційні контракти 1535 - :~ 
Призовий фонд 1540 - І~ -
Резерв н а ви плату джек-поту 1545 - --Усього за розділом 11 1595 - - -

ІІІ . Поточ11і зобов ' язанttп і забезпсче1шя - -Короткострокові кредити ба н кі в 1600 - - -
Век сел і вида н і 1605 - -
Поточ на кредиторсь ка заборговані сть за : ~ 

ДОВГОСТРОКОВИМИ зобо в' язаннями 1610 - - -
товар11 , роботи , послуги 1615 86 260 
розраху нкам и з бюджетом 1620 32 -
у тому чист з податку н а прибуток 1621 32 --

роз раху нками з • страху ванн я 1625 - .i---:.. -
розраху нкам и з о плати пра ц і 1630 - -

,_ 
-

Пото ч на кредиторс ь ка заборгован ість за одержаними ава нсам и 1635 - - .ic ~ 

Поточ н а кредиторська заборгованість за розраху н кам и з у час н икам и 1640 - ·--
Поточ н а кредиторс ька заборгова н ість і з в н утріш ні х розрахунк і в 1645 - -. 

- -
Поточ на кред ито рсь ка заборгованість за страховою д і я ль ністю 1650 - -

Поточні забез пе ченн я 1660 2 5 -
~ 

Доходи майбутн іх період і в 1665 -
Відстрочен і ком і сій ні доходи в ід перестрахов и ків 1670 -- -
І н ші поточні зобов'язання 1690 - 57 083 -
Усього за розд ілом ІІІ 1695 120 57 348 ". .. 

IV. Зобов ' яза1111я , пов'11зані з 11еобороп111м~1 акт11вамн , 1700 - -
утр11му ва1111м11 дл я продажу, та групам11 в11буття r-- -

V. Ч11ста вартість акпшів недержавного пенсійного Фонду 1800 - - ·- -
Бал ан с 1900 3 701 61 091 

- -
Керівник Велікданов Сергій Косп11п1нюв11ч 

( _ 
~ ··-

-

Головш1і1 бухгалтер Ющенко Надія Василівна 

' В из н а чається в п орядку , встановленому центральним органом виконавчої влад и , що реал 1 зує державну політику у сфер і статистики . ~ ~ 

·-·- -

г--- -

і'.:.: --
~ 



ець 

1еріоду 

2 

19) 

3 

о 

' 

)83 

348 
-

-
091 

коди 

Дата (рік , м іся ць , число) 2019 І 01 І 01 
во Товариство з обмеженою відповідальністю "ФІНАНСОВА за ЄДРПОУ 35017877 

КОМПАНІЯ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ" 

(найменування) 

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2018 р. 

Форма N2 Код за ДКУ дj~_1_8_01_0_0_3 ~ 
І ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ 

За аналогічний 

Стаття Код За звітний період 

рядка період попереднього 

року 

І 2 3 4 
і .:охід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -- -
.І - ~.zюб.7ені страхові премії 2010 - -

,ідписані, валова сvма 
. 

2011 ~ - -
-:::zм:.· передані у перестрахування 2012 - -

.=cJ 7:1езерву незароблених премій, валова сvма 2013 - -
--~ r;зстки перестраховиків у резерві незароблених премій 2014 - -

• _,--:-::-:-:='сть реалізованої продукції 

t ~-::юбіт, послуг) 2050 ( - ) ( - ) 
;i 
~.:.:....i n.:;'"Іесен і збитки за страховими виплатами 2070 - -

І~·:._, . Т---."88 й : 

L -:::=5\101\ 2090 - -
~к 2095 ( - ) ( - ) ,._ 

рати) від зміни у резервах довгострокових 2105 - -
~ нь 

C:-:::-:J fвlr'lpaти) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
~ёl інших страхових резервів, валова сума 2111 - -

'=::=!1 '>:Jсmки перестrюховиків в інших страхових резервах 2112 - -
:•- E~;Jau i i! нi ДОХОДИ 2120 - -

числі : 2121 - --
віо з,11іни вартості активів, які оцінюються за 
олtвою вартістю 

іо первісного визнання біологічних активів і 2122 - -
- - ·огосподарської продукції 

..По використття коштів, вивільнених від 2123 - -
_ . ....u;..;. •1'.ування 

" =:71> . "~- · ативн1 витрати 2130 ( 3 529 ) ( 1 652 ) 
~ __ ..,, на збут 2150 ( - ) ( - ) 
І с.:; :>раuій ні витрати 2180 ( 68 ) ( 135 ) 
І 

числі : 2181 - -
~_,., .... ," и від зміни вартості активів, які оцінюються за 

а.швою вартістю 
І 

... •1и від первісного визнштя біологічних активів і 2182 - -
~.-:= .... огосподарської продукції ... . 

';'. - • , -. u в 11і! результат від операційної діяльності: 

t::=- -:-а ;.: 2190 - -
~ - · 2195 ( 3 597 ) ( І 787 ) 
(: _ - - участі в капіталі 2200 - -

Іс=.. - · -o:lliCOB i ДОХОДИ 2220 - -

11 

-:ц .о.:~н 2240 6 832 8 40 1 
Ч ІІС.7і : 2241 - -
·о б,югодійної допомоги 

:~':. ==:'І)З І витрати 2250 ( 373 ) ( 39 ) 

~ .-J Участі в капіталі 2255 ( - ) ( - ) 

Іі:=:::~ти 2270 ( 4 500 ) ( 6 398 ) 

r· ---~.-: 
І 

збиток) від впливу і1-1фляції на монетарні статті 2275 - -



Фінансовий резул ьтат до оподаткування: 

прибуток 

збиток 

Витрати (дох ід) з податку на прибуток 

Прибуток (збиток) в ід припиненої діял ь н ості п ісля 
оподаткування 

Чисти й фінансовий резул ьтат: 

прибуток 

збиток 

11. СУКУПНИЙ 

Стаття 

ментів 

2290 
2295 
2300 
2305 

23 50 
23 55 

Код 

рядка 

2 
2400 
2405 
24 10 

Частка іншого сукупного доходу асоuійованих та спільних 24 15 
підприємств 

2445 
вання 2450 

2455 
Jнший с к пний дохід післ я оподатк вання 2460 
С к пний дохід (с ма ядків 2350, 2355 та 2460 2465 

( 

( 

-
1 638 

-
-

-
1 63 8 

За звітний 

період 

3 

(1 638 

) 

) 

Продовження додат · 

( 

( 

177 
- 1 

(3 2) І 
-

.І 

'І 

145 І 
- .Г 

За аналогічниr 

період 

145 

lll. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРА ІЙНИХ ВИТРАТ 

Назва статті Код 

рядка 

1 2 
2500 
2505 
2510 
2515 
2520 

Разом 2550 

За звітний 

період 

3 
43 
123 
25 

3 406 
3 597 

За аналогіч1ш 

період 

84 
19 

І 609 
І 787 

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ 

Назва статті Код За звітний період 

рядка період 

1 2 3 
2600 
2605 

акuію 26 10 
н а 

2615 
п ост акцію 2650 

Керівни к Велікданов Сергій Костянтинович 

Головни й бухгалтер Ющенко Надія Василівна 



:J - ::-
коди 

Дата (р ік, місяuь, число) 

То вариство з обмеженою відповідальністю "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ УПРАВЛІІ-11-ІЯ за ЄДРПОУ 

2019 101 [01 
350 17877 

АКТИВАМИ" 

(найменування) 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 

1801004 
за Рік 2018 р . 

Форма NЗ Код за ДКУ Д 
~---~ --

-- Стаття Код За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 

1 2 3 4 
ічн п mштів у результаті операційної діяльності 

=-ня від : 
ІЬОГ ї ;::ю.:rv кції (товарів, робіт, послуг) 3000 - -
' ---Е-1 податк ів і зборів 3005 - -

і - L:;:j податку на додану вартість 3006 - -
:L --с;_-~сФінансування 3010 - -

!~ -=ння в ід отримання субсидій, дотацій 3011 - -
·~::- -=?:s:ня авансі в від покупців і замовників 3015 - -

і.-- .,,..==>ня від повернення авансів 3020 - -
~- -=-=::ня в ід відсотків за залишками коштів на 

__ ІL -=.::::=:.'І. ;:~ахунках 3025 - -

·Іо-.::.=:.:::z?ння від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
11.:..:.__ .::JЕ:?RНЯ в ід операційної оренди 3040 - -
_;~-= _;·ня в ід отримання роялті , авторських 3045 - -

- ----
·І - ...... ?ННЯ в ід страхових премій 3050 - -

--- -==х?"н:ня фінансових установ від повернення позик 3055 - -
· іЧНІІ 

-~О.Jжен ня 3095 --
ІД 

-,.яя на оплату: -
ІЬОГ ::::з І ;JОбіт, послуг) 3100 ( 1 984 ) ( І 489 
f 3105 ( 116 ) ( 79 ---,.~ 

__ t-,...::::='{\3аНЬ на соціальні заходи 3110 ( 26 ) ( 17 
~~___,.~.оань з податків і зборів 3 І 15 ( 56 ) ( 15 

_____,.,_ ~-:..:..-іня на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( 32 ) ( 3 
-------*~ .-c..,-=.rJIЯ на оплату зобов'язань з податку на додану 3117 ( - ) ( -. 

-~"" 

2-_____J___ ......:-,,zзня на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 24 ) ( -
Z,.____J~~ на оплату авансів 3135 ( - ) ( -

~ . 
1L ·' ~--,.,;;..-іНЯ на оплату повернення аванс1в 3140 ( - )( -

-. -- -....,...~n на оплату цільових внесків 3145 І - ) ( -
· 1чни , 

( ) ( з.аня на оплату зобов'язань за страховими 
ІД -:;г~.-.з: 111 3150 - -
ІІЬОГU . ф ' 3155 ( ) ( ~~я 1нансових установ на надання позик - -
~~ s::~чання 3190 ( 52 ) ( 6 
--~рух коштів від операційної діяльності 3195 -2 234 -І 606 
-- hоштів у результаті інвестиційної діяльності 
-- _ -· ння від реалізації: 

,,.- • ~ах і н вестицій 3200 8 832 2 830 
.Е=:-:.::с:-07НИХ активів 3205 - -

-- _ ·"н ня від отриманих: 
--ІL.::::С':" -3 3215 - -

і==-~В 3220 - -
1...=г2.:::s.:ен ня від деривативів 3225 - -
l::..."U.::з.:ення від погашення позик 3230 - -

-- -т""!~"""'ННЯ від вибуття дочірнього підприємства та 
1~: - подарської одиниці 3235 - -

) 

) 
) 

) 

) 

) 

) 

) 
) 

) 

) 

) 

) 



-

Інші надходження 3250 - 2 115 
Витрачання на придбання: 

І 

! Фінансових інвестицій 3255 ( 58 419 ) ( 3 100 
необоротних активів 3260 ( - ) ( - .1'-
Виплати за деривативами 3270 ( - ) ( - І 

Витрачання на надання позик 3275 ( - ) ( - І 
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та ( ) ( 
іншої господарської одиниці 3280 - - .! 

Інші платежі 3290 ( - )( - r 
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 -49 587 І 845 ~ 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 

Надходження від: 

Власного капіталу 3300 1 800 -
Отриман ня позик 3305 64 654 -

Надходження від продажу частки в дочірньому 
,_ 

підприємстві 3310 - - :;:: 
Jнші надходження 3340 ". - -
Витрачання на: 

~ Викуп власних акцій 3345 ( - ) ( -
Погашення позик 3350 14 277 220 f,:::_ 
Сплату дивідендів 3355 ( - ) ( - .~ 
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 241 ) ( 39 г: 
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 3365 ( ) ( --= - -

І~ оренди 
~ !:: 

Витрачання на придбання частки в дочірньому ( ) ( .Е підприємстві 3370 - -
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у ( ) ( І~ 
дочірніх підприємствах 3375 - - 11.ті 

Інші платежі 3390 ( - )( - llL :: 
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 51 936 -259 11cL::: 
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 115 -20 І::: -
Залишок коштів на початок року 3405 23 43 ~-

Вплив змі ни валютних курсів на залишок коштів 3410 - - 11. 

Залишок коштів на кінець року 3415 138 23 ·L.-
·-

Керівник Велікданов Сергій Костянтинович ~ 

Головний бухгалтер Ющенко Надія Василівна 
;._ 

~ 
L 
І~ 

~ 

І~ 
-

·-
~ 

--
~ 

-

-

~ 
--
·--

!.:=.:.. 

~ 



коди 

Дата (рік, місяць, число) 20 19 І 01 І 01 
ство з обмеженою відповідальністю "ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ за ЄДРПОУ 

АВ..llі·ІНЯ АКТИВАМИ" 
3501 7877 

(найменування) 

Звіт про власний капітал 

за Рік 2018 р. 

Форма №4 Код за ДКУдj 1801005 
-
- Код Зареє- Капітал у Додат- Рез ер- Не роз по- Нео- Вил у- Всього 

ряд- стро ва- дооцін- ко вий - в ний ділений п ла- чений 
ка ний ках капітал капітал прибуток чений капітал 

'-!'ТП!іt (пайовий) (непокри- капітал 
капітал тий 

- збиток) 

-
l 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

"~ ч ток . 
~-- 4000 12 552 - - - (8 968) - 3 584 

-~ ~= 

---,-~·· 
4005 - - - - - - -

~ ·-
__r---=-c:--: GО~ІИЛО К 4010 - - - - - - -

_ j - 4090 - - - - (3) - - (3) 

-~~11 за.1п-

11;; І:::~ ~·u~ року 4095 12 552 - - - (8 971 ) - - 3 58 1 

- -ТО І-: -
пнпй 

!І~:= 4100 - - - - ( 1 638) - - (1 638) 

- ... :,,,.! u.JIU U 

іі -
~ 4110 - - - - - - -

- - " ·а) 
k ~ - д ~'-"'ГИ Ві В 411 ] - - - - - -

-
_ ·,..~ ·а) 

ІІR-~ G=:-ру~1ентів 4112 - - - -

ові ~-=:-=-! . 
41 13 - - - - - -

- -укупного 

·- ваних і -
l.::=:I -=:;:"JИЄМСТВ 4114 - - - - - -

L - -~~їїий дохід 4116 - - - - - - - -

бутку : 

-ннкам 

~і~) 4200 - - - - - - -

18'&" ~ прибутку 

fl::-=--. t--<U зан о го 

t:: 4205 - - - - - -

l~ · ~.:iA .J,O 

•~:u :::аліталv 4210 - - - - - -

t " -о прибутку, 

~- бюджету 

~.:о 

E=~i iSi:! 42 15 - - - - -

J - го прибутку 

~<;;".=;..'-'..я 

-~ 

~)оонді в 4220 - - - - - -



1 2 з 4 5 6 7 8 9 10 
Сума чистого прибутку 

на матер 1альне 

заохочення 4225 - - - - -
І 

Внески учасників: 

Внески до капіталу 4240 І 800 - - - - - І 8 

Погашення заборго-

ваност і з капіталу 4245 - - - - - - - .І 

Вилучення капіталу: f 
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - -І 
Перепродаж вику п-

ле них акцій (часток) 4265 - - - - - - 1 

Анулювання викупле-

ни х акцій (часток) 4270 - - - - -

Вилучення частки в 

кап 1 тал1 4275 - - - - - -

Зменшення номіналь-

ної вартості акцій 4280 - - - - - - -

Інші зм іни в капіталі 4290 - - - - - - - .1 

Придбан ня(продаж) 
., 

неконтрольованої 

частки в доч ірн ьому 

підприємстві 4291 - - - - - -
Разом змін v капіталі 4295 1 800 - - - (І 638) - - 16! 

Залишок на кінець 

року 4300 14 352 - - - (1 0 609) - - 3 ї-

Керівник Велікданов Сергій Костянтинович 

Головний бухгалтер Ющенко Надія Василівна 



- І 

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ 
ЗВІТНОСТІ 

ЗА 2018 РІК, СТАНОМ НА 31.12.2018 РОКУ 
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» 

(код ЄДРПОУ -35017877) 

.Інформація про Товариство та основа підготовки фінансової звітності 

за 2018 рік 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ФІНАНСОВА 

ІЯ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» (надалі - «Товариство») було засноване 19 квітня 
~о- iep запису про включення відомостей про юридичну особу до Єдиного державного 

1 102 1111 022974 . 
. Іі цезнаходження Товариства: вулиця Кільцева дорога, будинок № 18 літера А, м. Київ , 
_ - qJаїна. 
О новною метою ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ» є 

.____..._._..'-11 прибутку від надання фінансових послуг. 

3 - Предметом діяльності Товариства, згідно Статуту, є: 

- факторинг; 
Товариство має свідоцтво про реєстрацію фінансової установи ФК № 781 вщ 

_ 1 6р" код фінансової установи - 13, та ліцензію на здійснення діяльності. 

Кількість працівників станом на 31 грудня 2018р. складала 3 особи.Станом на 31 грудня 
:-. _-часниками Товариства є: 

. 
часники товариства: 31.12.2018 01.01.2018 

О/о О/о 

ТОВ «Компанія з управління активами «ІНВЕСТІУМ», що ді є в 55,39 49 

інтересах та за рахунок пайового венчурного 

недиверсифікованого закритого інвестиційного фонду 

«ІНВЕСТІУМ ДУО», ідентифікаційний код 36001590, 
~fісцезнаходження: 08298, Україна, Київська обл. м. Ірпінь, смт. 

Коцюбинське, вул. Паризької Комуни, 5, офіс 95, дата та номер 
запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців: 08 .07.2008 року, 

1№10741020000030529 , код ЄДРІСІ 23300240. 

ТОВ «Компанія з управління активами «ІНВЕСТІУМ», що діє в 42,86 49 

інтересах та за рахунок пайового венчурного 

недиверсифікованого закритого інвестиційного фонду 

«ІНВЕСТІУМ», ідентифікаційний код 36001590, 

місцезнаходження: 08298, Україна, Київська обл. м. Ірпінь, смт. 

Коцюбинське, вул. Паризької Комуни, 5, офіс 95, дата та номер 

запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців: 08 .07.2008 року, 

№10741020000030529, код ЄДРІСІ 23300194. 

1 



- "'- к..:rанов Сергій Костянтиновмч, паспорт серії СМ № 566765 

:ший Києво-Святошинським РВГ УМВС України в Київській 

ті 18 вересня 2003 року, зареєстрований за адресом: 

Вишневе, вул. Київська, 5, кв. 105 , 

номер облікової картки платника податюв 

1,75 2 

100,0 100,0 

- · Загальна основа формування фінансової звітності 

- ·1 Достовірне подання та відповідність МСФЗ 
Фінансова звітність Товариства є фінансовою звітністю загального призначення, яка 

-,-~..._ .... зана з метою достовірного подання фінансового стану, фінансових результатів 

.::::..І~вс-::тJ· та грошових потоків Товариства для задоволення інформаційних потреб широкого 

и тувачів при прийнятті ними економічних рішень. 

·-онцептуальною основою фінансової звітності Товариства за рік , що закінчився 31 
_01 року, є Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ), включаючи 

~~~ц::ю.ші стандарти бухгалтерського обліку (МСБО) та Тлумачення (КТМФЗ, ПКТ) , видан і 

з • fіжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), в редакції чинній на 01 
: 1 року, що офіційно оприлюдненні на веб-сайті Міністерства фінансів Украі·ни. 

Пілотовлена Товариством фінансова звітність чітко та без будь-яких застережень 

J є всім вимогам чинних МСФЗ з врахуванням змін, внесених РМСБО, дотримання яких 

~~тт"'чує достовірне подання інформації в фінансовій звітності, а саме, доречної, достовірної, 

-ої та зрозумілої інформації. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося також вимогами 

-"--'-·=--1ЬНИХ законодавчих та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського 

та кладання фінансової звітності в Україні, які не протирічать вимогам МСФЗ. 

2.2 МСФЗ, які прийняті, але ще не набули чинності 

В складі МСФЗ, офіційно наведених на веб-сайті Міністерства фінансів України, 

.ш но стандарт МСФЗ 16 «Оренда», який набуває чинності 01сячня2019року. 

_ 1СФЗ (IFRS) 16 «Договори оренди» 
За тосовується для фінансових звітів за період, що завершиться 31 грудня 2019 року і 

з_Jінити МСБО 17 №Оренда» . Для діяльності нашого Товариства та показників його 

-::ової звітності, відносини з оренди не є суттєвими, оскільки у діяльності Товариства 

~-оrл.,.._овуються договори операційної оренди і впливу на показники фінзвітності Товариства 

я вказаного стандарту не справить. 

2.3 Валюта подання звітності та функціональна валюта, ступень округлення 
Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є нацюнальна 

України- гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч. 

2.4 Припущення про безперервність діяльності 
Фінансова звітність Товариства підготовлена виходячи з припущення безперервності 

__,~,п. о ті . відповідно до якого реалізація активів і погашення зобов'язань буде відбуватися в 

звичайної діяльності. Дана фінансова звітність не включає жодних коригувань, які 

- ино було б провести в тому випадку, якби Товариство не могло продовжити подальше 

ння фінансово-господарської діяльності відповідно до принципів безприривності 
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2.5 Рішення про затвердження фінансової звітності 
Фінансова звітність Товариства затверджена до випуску (з метою оприлюднення) 

-~·-~ _1 Товариства 21 лютого 2018 року. Ні учасники Товариства, ні інші особи не мають 
ити зміни до цієї фінансової звітності після її затвердження до випуску . 

2.6 Звітний період фінансової звітності 
Звітним періодом, за який формується фінансова звпюсть, вважається календарний 

3. Суттєві положення облікової політики 
Облікова політика Товариства базується на основних принципах бухгалтерського 
та дотримується таких основних критеріїв як: 

- н ступність, тобто залишки на балансових та позабалансових рахунках на початок 

~очного звітного періоду повинні відповідати залишкам на юнець попереднього 

- юду; 

-повнота відображення в бухгалтерському обліку всіх фактів господарської діяльності ; 

. : господарські операції підлягають реєстрації на рахунках бухгалтерського обліку без 
-_..JЬ-яких винятків. Фінансова звітність має містити всю інформацію про фактичні та 

т нційні наслідки операцій Товариства, яка може впливати на р1шення , що 

"'ИЙ:\~аються згідно з нею; 

бачність, застосування в бухгалтерському обліку методш оцшки, вщповщно до яких 

-~ви та/або дохід не завищуватимуться, а зобов ' язання та/ або витрати 

rжуватимуться; 

-пріоритет змісту над формою , тобто відображення в бухгалтерському обліку та 

зкриття у звітності фактів господарської діяльності виходячи не тільки з правової 

ор:'.ІИ, але і з економічного змісту фактів та умов господарювання ; 

-н с перечність , тобто тотожність даних аналітичного обліку оборотам та залишкам за 
а.хунками синтетичного обліку на перше число кожного місяця, а також показниюв 

б_ -хгалтерської звітності даним синтетичного та аналітичного обліку; 

-раuіональність, тобто раціональне та економічне ведення бухгалтерського обліку, 

виходячи з умов господарської діяльності Товариства; 

- відкритість , тобто фінансові звіти побудовані детально і чітко , максимально зрозумш1 

.J..1Я користувачів, достовірно відображають господарські операції, уникають двозначності 

в відображенні позиції Товариства. Необхідні пояснення дано в додатках та 

пояснювальних записках до звітів ; 

-суттєвість - у фінансових звітах знаходить відображення вся істотна інформація , 

корисна для прийняття рішень керівництвом, інвесторами, та іншими користувачами 

звітності; 

-своєчасність відображення фактів господарської діяльності в бухгалтерському обліку; 

-автономність, тобто активи та зобов'язання Товариства повинні бути відокремлені від 
активів та зобов'язань власників цього Товариства або інших підприємств ; 

-безперервність, тобто оцінка активів здійснюється , виходячи з припущення, що 

діяльність Товариства продовжуватиметься в неосяжному майбутньому; 
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Щовність - постійне (із року в рік) застосування обраної облікової політики . 

3.1 Основа (або основи) оцінки, застосована при складанні фінансової 
осі 

:Jя фінансова звітність підготовлена на основі історичної собівартості та 

::з хтивої вартості або амортизаційної вартості окремих фінансових інструментів 

- вілю до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти». Інвестиційна нерухомість , 

- - ажається за справедливою вартістю відповідно до МСБО 40 «Інвестиційна 

-~. -хо~rість», та оцінки за справедливою вартістю окремих фінансових інструментів 

-.-г ві.Jно до МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», з використанням методів оцінки 

- з.в ових інструментів, дозволених МСФЗ 13 «Оцінки за справедливою вартістю». Такі 

.JИ оцінки включають використання СПRаведливої вартості як ціни, яка була б 

шна за продаж активу, або сплачена за передачу зобов'язання у звичайній операції 

. -часниками ринку на дату оцінки. Зокрема, використання біржових котирувань або 

- · про поточну ринкову вартість іншого аналогічного за характером інструменту , 

- - · з дисконтованих грошових потоків або інші моделі визначення справедливої 

_:-о ті. Передбачувана справедлива вартість фінансових активів і зобов'язань 

=- в.ачається з використанням наявної інформації про ринок і відповідних методів оцінки. 

3.2 Загальні положення щодо облікових політик 

3.2.1 Основа формування облікових політик 
-.тікові політики - конкретні принципи, основи , домовленості , правила та практика, 

~·--....-.::r <>ui суб'єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності . МСФЗ 

об.1ікові політики, які за висновком РМСБО, дають змогу скласти таку фінансову 

_ .о. яка міститиме доречну та достовірну інформацію про операції, інші події та умови , до 

:: зи застосовуються. Такі політики не слід застосовувати , якщо вплив їх застосування є 
~-.::...,,..r•~~ю1. 

-.lікова політика розроблена та затверджена керівництвом Товариства, відповідно до 

- . СБО 8 «Облікові політики , зміни в облікових оцінках та помилки» та інших чинних 

З. зокрема, МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» та МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 

3.2.2 Інформація про зміни в облікових політиках 

~ овариство обирає та застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, 

rю.:::~ії або умов, якщо МСФЗ конкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії 

::й . .i-ur яких інші політики можуть бути доречними . 

З 1 січня 2018 року Товариство застосовує МСФЗ 15 «Дохід від договорів з 

··:~ієнтами». Застосування МСФЗ 15 «Дохід від договорів з клієнтами» на відображення 
. зультатів діяльності не мало суттєвого впливу . 

З 1 січня 2018 року МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» має нову редакцію , яка серед 

о передбачає зміну підходів до зменшення корисності фінансових інструментів . 

овуючи класифікацію фінансових активів, що використовується Товариством , розрахунок 

збитків застосовується до фінансових активів , що оцінюються за амортизованою 

тю . 

3.2.3 Форма та назви фінансових звітів 
П релік та назви форм фінансової звітності відповідають вимогам , встановленим 

С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності» та форми приміток, що розроблені у 
- ві.=~;ності МСФЗ. 
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3.2.4 Методи подання інформації у фінансових звітах 
::но НП(С)БО 1 Звіт про сукупний дохід передбачає подання витрат, визнаних у 

_ або збитку, за класифікацією, основаною на методі "функції витрат" або "собівартості 

_ .____."---"-... . згідно з яким витрати класифікують відповідно до їх функцій як частини 

і чи, наприклад, витрат на збут або адміністративну діяльність . 
• .J тавлення грошових потоків від операційної діяльності у Звіті про рух грошових 

.:rій нюється із застосуванням прямого методу, згідно з яким розкривається інформація 

вні класи надходжень грошових коштів чи виплат грошових коштів. Інформація про 

_,~ ... ви.:rи грошових надходжень та грошових виплат формується на підставі облікових 

.З Облікові політики щодо фінансовихjнструментів 

3.3.1 Визнання та оцінка фінансових інструментів 

вариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі відповідно до 

ФЗ . коли і тільки коли воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового 

) . fента . Операції з придбання або продажу фінансових інструментів визнаються із 

о уванням обліку за датою розрахунку. 

За строком виконання фінансові активи та фінансові зобов'Язання поділяються на 

- очні (з і строком виконання зобов'язань до 12 місяців) та довгострокові (зі строком 

- ··онання зобов'язань більше 12 місяців). 

Товариство класифікує фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або 

юртизованою собівартістю, або за справедливою вартістю на основі таких чинників: 

а моделі бізнесу суб'єкта господарювання для управління фінансовими активами ; та 

б арактеристик контрактних грошових потоків фінансового активу 

Товариство визнає такі категорії фінансових активів: 

• фінансові активи, що оцінюються за справедливою варт1стю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку; 

• фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю. 

Товариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю ; 

• фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням 

результату переоцінки у прибутку або збитку. 

Під час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 

~о ва ри ство оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати , які 

- зпо ередньо належить до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового 

зобов'язання . При припиненні визнання фінансового активу повністю як різниця між: 

б 1ансовою вартістю (оціненою на дату припинення визнання) та отриманою 

"о_ шенсацією (включаючи будь-який новий отриманий актив мінус будь-яке нове взяте 

зобов'язання) визнають у прибутку або збитку. 

Фінансовий актив оцінюється за амортизованою собівартістю, якщо він 

:зридбавався з метою одержання договірних грошових поток і в і договірні умови 
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._. __ .......,·, .... ового активу генерують грошові потоки , котрі є суто виплатами основної суми та 

_ нтів на непогашену частку основної суми . 

Товариство визнає резерв під збитки для оч1куваних кредитних збитків за 

~ овим активом, який обліковується за амотизованою вартістю. 

Облікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається 

EZ:xt;re у відповідних розділах облікової політики. 

вариство визнає фінансовий актив або фінансове зобов'язання у балансі , коли і 

· .ти воно стає стороною контрактних положень щодо фінансового інструмента. 

----~- з при бання або продажу фінансових інструментів визнаються із застосуванням обліку 
-~~ . зрахунку. 

овариство визнає такі категорії фінансових активів: 

• фінансові активи, що оцінюються зq справедливою вартістю , з відображенням 

-·- · переоцінки у прибутку або збитку; 

• фінансові активи , що оцінюються за амортизованою собівартістю . 

овариство визнає такі категорії фінансових зобов'язань: 

• фінансові зобов'язання, оцінені за амортизованою собівартістю ; 

• фінансові зобов'язання, оцінені за справедливою вартістю, з відображенням 

переоцінки у прибутку або збитку. 

Пі.J час первісного визнання фінансового активу або фінансового зобов'язання 

о оцінює їх за їхньою справедливою вартістю плюс операційні витрати , які 

.JНЬО належить до придбання або випуску фінансового активу чи фінансового 

Об.1ікова політика щодо подальшої оцінки фінансових інструментів розкривається 

__ зі.Jповідних розділах облікової політики . 

"'.3.2 Грошові кошти та їхні еквіваленти 
ошові кошти складаються з готівки в касі та коштів на поточних рахунках у банках. 

Еквіваленти грошових коштів - це короткострокові , високоліквідні інвестиції, які 

·онвертуються у відомі суми грошових коштів і яким притаманний незначний ризик 

то ті . Інвестиція визначається зазвичай як еквівалент грошових коштів тільки в разі 

- го строку погашення, наприклад, протягом не більше ніж три місяці з дати придбання. 

Грошові кошти та їх еквіваленти можуть утримуватися , а операції з ними проводитися 

-.,. . ..,.,..,.а.1ьній валюті та в іноземній валюті. 
Іноземна валюта - це валюта інша, ніж функціональна валюта, яка визначена в цих 

. _,.. ............. ::·а_'( . 

Грошові кошти та їх екв1валенти визнаються за умови відповідності критеріям 

~З2::S:НЯ активами. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів здійснюється за 

....._,..-..;. .... "'.:пивою вартістю, яка дорівнює їх номінальній вартості. 

Первісна та подальша оцінка грошових коштів та їх еквівалентів в іноземній валюті 

-~ється у функціональній валюті за офіційними курсами Національного банку України 

разі обмеження права використання коштів на поточних рахунках в у банках 

·1ад, у випадку призначення НБУ в банківській установі тимчасової адміністрації) ці 

и .чожуть бути класифіковані у складі непоточних активів. У випадку прийняття НБУ 

~-ЕНЯ про ліквідацію банківської установи та відсутності ймовірності повернення грошових 

· . визнання їх як активу припиняється і їх вартість відображається у складі збитків 

го перюду. 
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: .3.3 Дебіторська заборгованість 
___..ебіторська заборгованість - це фінансовий актив, який являє собою контрактне право 

-~-...--- ошові кошти або інший фінансовий актив від іншого суб'єкта господарювання . 
.": біторська заборгованість визнається у звіті про фінансовий стан тоді і лише тоді , 

зариство стає стороною контрактних відношень щодо цього інструменту. Первісна 

- біторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює 
-____,,_,... огашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату оцінки. 

оточну дебіторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 

умою первісного рахунку-фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим. 

Р з рв на покриття збитків від зменшення корисності визначається як різниця між 

ю вартістю та теперішньою вартістю очікуваних майбутніх грошових потоків. 

уми резерву на покриття збитків від зменшення корисності відбувається на основі 

-------'·.· .::ебіторів та відображає суму, яка, на _ думку керівництва, достатня для покриття 
u-"І~·-с:,,...,,.· збитків. Для фінансових активів, які є істотними , резерви створюються на основі 

-~-- ..:..-тьн ої оцінки окремих дебіторів, для фінансових активів, суми яких індивідуально не є 

- на основі групової оцінки. Фактори , які Товариство розглядає при визначенні того , 

_ т.ого об'єктивні свідчення наявності збитків від зменшення корисності, включають 
~..-,..,.._........._...,'"' про тенденції непогашення заборгованості у строк, ліквідність, платоспроможність 

:rя групи дебіторів такими факторами є негативні зміни у стані платежів 

---~нпків у групі, таких як збільшення кількості прострочених платежів; негативю 

-"'-"-~- : у:\юви у галузі або географічному регіоні . 

С .. ш збитків визнається у прибутку чи збитку. Якщо в наступному періоді сума збитку 
"'~~=rтн•ння корисності зменшується і це зменшення може бути об'єктивно пов'язаним з 

· -·а відбувається після визнання зменшення корисності , то попередньо визнаний збиток 

ння корисності сторнується за рахунок коригування резервів. Сума сторнування 

~_. прибутку чи збитку. У разі неможливості повернення дебіторської заборгованості 

::_-єть я за рахунок створеного резерву на покриття збитків від зменшення корисності . 
.::::ебіторська заборгованість може бути нескасовно призначена як така, що оцінюється 

-~.::r..швою вартістю з відображенням результату переоцінки у прибутку або збитку, якщо 

з ч ння усуває або значно зменшує невідповідність оцінки чи визнання (яку інколи 

н згодженістю обліку») , що інакше виникне внаслідок оцінювання активів або 

"11> чи визнання прибутків або збитків за ними на різних підставах. 

По.::rа.~ьша оцінка дебіторської заборгованості здійснюється за справедливою вартістю , 

- -шоє вартості погашення, тобто сумі очікуваних контрактних грошових потоків на дату 

азі змін справедливої вартості дебіторської заборгованості , що мають м1сце на 

___ .. такі зміни визнаються у прибутку (збитку) звітного періоду. 

: .., А Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю , з 

ж:J:-::С;;rзденню1 результату переоцінки у прибутку або збитку 

.": фінансових активів, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням 

- .' п реоцінки у прибутку або збитку, відносяться акції та паї (частки) господарських 

· :~я п рвісного визнання Товариство оцінює їх за справедливою вартістю. 

С ав лива вартість акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим 
. . . 

гашзатора торпвш. 

Якшо акції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку 

-~ів такі інструменти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу 

ві::І. )'Тності основного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За 

- ... <...,...,:=n.......,· свідчень на користь протилежного, ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює 

-·;.-'---'-"""продажу активу, приймається за основний ринок або, за відсутності основного ринку , 
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. и оцінці справедливої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості , які 
-.-'-...-.;. __ ·.vть обставинам та для яких є достатньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, 

-.."--'"'--'•J. ючи використання доречних відкритих даних та мінімізуючи використання закритих 

Оnінка акцій , що входять до складу активів Товариства та перебувають у біржовому 

ганізатора торгівлі і при цьому не мають визначеного біржового курсу на дату оцінки , 

я за останньою балансовою вартістю . 
..... ,.:~я оцінки акцій, що входять до складу активів Товариства та не перебувають у 

писку організатора торгівлі , та паїв (часток) господарських товариств за обмежених 

И:::Е32Е- наближеною оцінкою справедливої вартості може бути собівартість. Це може бути 

наявної останньої інформації недостатньо, щоб визначити справедливу вартість , або 

--:є широкий діапазон можливих оцінок справедливої вартості , а собівартість є 
ю оцінкою справедливої вартості у цьому діапазоні. 

Якщо є підстави вважати, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої, 

о визначає справедливу вартість за допомогою інших методів оцінки. Відхилення 

- _ -ги зумовлені значними змінами у фінансовому стані емітента та/або змінами 

-:-:· и ринків, на яких емітент здійснює свою діяльність, а також змінами у кон ' юнктурі 

~-_... ..... ""-о ринку. 
С аведлива вартість акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів , 

ні .::i.o Списку емітентів, що мають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням 

· троків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких 

з ьтатів їх діяльності , очікування надходження майбутніх економічних вигід . 

_. "' .5 Фінансові активи, що оцінюються за амортизованою собівартістю 
..=о фінансових активів, що оцінюються за амортизованою собівартістю , Товариство 

оошгацн та векселі. Після первісного визнання Товариство оцінює їх за 

ваною собівартістю, застосовуючи метод ефективного відсотка, за вирахуванням 

~~~ аЬ знецінення, якщо вони є. 

"" . . б Зобов'язання . 
.:щторська заборгованість визнається як зобов'язання тоді, коли Товариство стає 

_, •• ..._ ......... v .Jоговору та, внаслідок цього, набуває юридичне зобов'язання сплатити грошові кошти. 

Поточні зобов'язання - це зобов'язання, які відповідають одній або декільком 1з 

;ч наведених ознак : 

• Керівництво Товариства сподівається погасити зобов ' язання або зобов ' язання 
. . . . . . 

шдлягає погашенню протягом дванадцяти м1сяцш шсля звпного перюду; 

• Керівництво Товариства не має безумовного права відстрочити погашення 

зобов ' язання протягом щонайменше дванадцяти місяців після звітного періоду. 

Поточні зобов ' язання визнаються за умови відповідності визначенню і критеріям 

- знання зобов ' язань . 

Поточні зобов'язання оцінюються у подальшому за амортизованою вартістю. 

Поточну кредиторську заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство 

~нює за сумою первісного рахунку фактури, якщо вплив дисконтування є несуттєвим 

3.3.7 Згортання фінансових активів та зобов'язань 

Фінансові активи та зобов'язання згортаються, якщо Товариство має юридичне 

аво здійснювати залік визнаних у балансі сум і має намір або зробити взаємозалік , або 

~із вати актив та виконати зобов'язання одночасно 

8 



3.4 Облікові політики щодо основних засобів та нематеріальних активів 

3.4.1 Визнання та оцінка основних засобів 

Визнання , облік та оцінка основних засобів в Товаристві відбувається на основі 

БО 16 «Основні засоби». Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, 
о він утримується з метою використання їх у процесі своєї діяльності , надання послуг, 

- .тrя здійснення адміністративних і соціально-культурних функцій, очікуваний строк 

..,и ного використання (експлуатації) яких більше одного року. 

П рвісно Товариство оцінює основні засоби за моделлю собівартості. У подальшому 

овні засоби оцінюються за їх собівартістю мінус будь-яка накопичена амортизація та 

-- .:rь -які накопичені збитки від зменшення корисності . Сума накопиченої амортизації 

_ату переоцінки виключається з валової балансової вартості активу та чистої суми, 

а.хованої до переоціненої суми активу. Дооцінка, яка входить до складу власного 

""'·Ta.l)', переноситься до нерозподіленого прибутку, коли припиняється визнання 

ощ:::~,ного активу. 

З .\rетою ведення бухгалтерського обліку створюються наступю групи основних 

ш: 

-група 2 «Машини та обладнання» 

.., А.2 Подальші витрати 

,_ овариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на 

_ нн обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати 

::::аються в прибутку чи збитку, коли вони понесею. В балансовій вартості об'єкта 

_ - зних засобів визнаються такі подальші витрати, які задовольняють критеріям 

"":ШНЯ активу . 

.., А.З Амортизація основних засобів 

А\юртизація основних засобів Товариства нараховується прямолінійним методом, 

.::rячи з строку корисного використання об'єкта основних засобів відповідно наказу 

шштва з врахуванням норм законодавства та використанням таких щор1чних норм: 

Бу івлі 

_ ашини та обладнання 

Транспорнізасоби 

Меблі 

Інші 

-2% 

-7-15% 

-17-20% 

-20-33 % 

-14-50% 

-~юртизацію активу починають, коли він стає придатним для використання. 

· ·апітальні вкладення в орендовані приміщення амортизуються протягом терміну їх 

~ _ ного використання. Амортизацію активу починають , коли він стає придатним для 

·о и тання . Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається 

ш : на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з 

припиняють визнання активу. 
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Згідно прямолінійного методу розрахунок річної суми амортизації визначається 

-"нням вартості , яка амортизується на очікуваний період корисного використання 

- ·єкта основних засобів . 

. 1іквідаційна вартість об'єктів основних засобів переглядається на кожну звітну дату. 

Сума накопиченої амортизації на дату переоцінки виключається з валової балансової 

о ті активу та чистої суми , перерахованої до переоціненої суми активу. Дооuінка, яка 

.:ш:ть до складу власного капіталу відноситься до нерозподіленого прибутку, коли 

<!ІШНЯється визнання відповідного активу. 

3.4.4 Нематеріальні активи 

Визнання , облік та оцінка нематеріальних активів в Товаристві здійснюється у 

ов і,.Jності до МСБО 38 «Нематеріальні а~тиви». 

Нематеріальні активи оцінюються за собівартістю за вирахуванням будь-якої 

·опиченої амортизації та будь-яких накопичених збитків від зменшення корисності. 

тизація нематеріальних активів здійснюється із застосуванням прямолінійного 

~-o.Jy з використанням щорічної норми 33%. Нематеріальні активи, які виникають у 
або інших юридичних прав, амортизуються протягом терміну 

0.Jиницею обліку є окремий об'єкт нематеріальних активів, який в повній м1р1 

о відає вимогам щодо визнання ресурсу активом. Наступні витрати, пов ' язані з 

. іпшенням нематеріальних активів , капіталізуються тільки в тому випадку, якщо вони 

-·тьшують майбутні економічні вигоди, пов ' язані з тим об'єктом , до якого вони 

:ю яться . 

3.4.5 Зменшення корисності основних засобів та нематеріальних активів 

На кожну звітну дату Товариство оцінює, чи є якась ознака того , що корисність 

mrny може зменшитися. Товариство зменшує балансову вартість активу до суми його 
- · :уваного відшкодування, якщо і тільки якщо сума очікуваного відшкодування активу 

~Ета від його балансової вартості. Таке зменшення негайно визнається в прибутках ч:и 

- пках, якщо актив не обліковують за переоціненою вартістю згідно з МСБО 16. Збиток 
з~rеншення корисності, визнаний для активу (за винятком гудвілу) в попередніх 

"' ·o.Jax, Товариство сторнує, якщо і тільки якщо змінилися попередні оцінки , застосовані 

::.!А визначення суми очікуваного відшкодування. Після визнання збитку від зменшення 

и ності амортизація основних засобів коригується в майбутніх періодах з метою 

- зпо.::~;і ення переглянутої балансової вартості необоротного активу на систематичн ій 

ОВІ протягом строку корисного використання . 

3.5 Облікові політики щодо інвестиційної нерухомості 

3.5.1 Визнання інвестиційної нерухомості 

о інвестиційної нерухомості Товариство відносить нерухомість (землю чи будівлі , 

частину будівлі, або їх поєднання), утримувану на правах власності або згідно з 

. одою про фінансову оренду з метою отримання орендних платежів або збільшення 

~ тості капіталу чи для досягнення обох цілей , а не для: (а) використання у виробництві 

при постачанні товарів, при наданні послуг чи для адміністративних цілей , або (б) 

дажу в звичайному ход1 д1яльності. 

Інвестиційна нерухомість визнається як актив тодІ 1 тільки тоді , коли: (а) є 

-~ювірність того, що Товариство отримає майбутні економічні вигоди , які пов ' язані з цією 
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інвестиційною нерухомістю, (б) собівартість інвестиційної нерухомості можна достовірно 

ОЦІНИТИ . 

Якщо будівлі включають одну частину, яка утримується з метою отримання орендної 

плати та другу частину для використання у процесі діяльності Товариства або для 

адміністративних цілей, в бухгалтерському обліку такі частини об'єкту нерухомості 

оцінюються та відображаються окремо , якщо вони можуть бути продані окремо. 

3.5.2 Первісна та послідуюча оцінка інвестиційної нерухомості 

Первісна оцінка інвестиційної нерухомості здійснюється за собівартістю . Витрати 

на операцію включаються до первісної вартості. Собівартість придбаної інвестиційної 

нерухомості включає ціну її придбання та будь-які витрати, які безпосередньо віднесені до 

придбання. Безпосередньо віднесені витрати охоплюють, наприклад, винагороди за 

надання професійних юридичних послуг, податки , пов' язані з передачею права власності , 

та інші витрати на операцію. 

Оцінка після визнання здійснюється за справедливою вартістю на дату оцінки . 
.:1рибуток або збиток від зміни в справедливій вартості інвестиційної нерухомості 

зnзнається в прибутку або збитку. Амортизація на такі активи не нараховується. 

Справедлива вартість інвестиційної нерухомості зазвичай визначається із залученням 

-~ 1 жного оцінювача. Періодичність перегляду справедливої вартості зумовлюється 

--тrєвими для обліку коливаннями цін на ринку подібної нерухомості. Справедлива 

незавершеного будівництва доршнює вартосл завершеного об 'єкта за 

- .!' хуванням витрат на закінчення будівництва. 

Якщо оцінити справедливу вартість неможливо, Товариство обрає для оцінки 

- ·єктів інвестиційної нерухомості модель оцінки за собівартістю відповідно до МСБО 16 
_ з тосовує такий підхід до всієї інвестиційної нерухомості , при цьому розкриваються 

_;гшни, з яких не використовується справедлива варт1сть. 

3.6 Облікові політики щодо непоточних активів, утримуваних для продажу 

Товариство класифікує непоточний актив як утримуваний для продажу, якщо його 

_~ан ова вартість буде в основному відшкодовуватися шляхом операції продажу, а не 

- :-очного використання. Непоточні активи, утримувані для продажу , оцінюються і 

- · ~ображаються в бухгалтерському обліку за найменшою з двох величин: балансовою або 

_ . ав .:::щивою вартістю з вирахуванням витрат на операції, пов'язані з продажем. 

о тизація на такі активи не нараховується. Збиток від зменшення корисності при 

ві ному чи подальшому списанні активу до справедливої вартості за вирахуванням 

ат на продаж визнається у звіті про фінансові результати. 

3. 7 Облікові політики щодо оренди 

Фінансова оренда - це оренда, за якою передаються в основному вс1 ризики та 

""' агороди, пов'язані з правом власності на актив. Товариство як орендатор на початку 

ку оренди визнає фінансову оренду як активи та зобов'язання за сумами , що 

івнюють справедливій вартості орендованого майна на початок оренди або (якщо вони 

~нші за справедливу вартість) за теперішньою вартістю мінімальних орендних платежів . 

_ 1ін~ ~альні орендні платежі розподіляються між фінансовими витратами та зменшенням 
-~погашених зобов'язань. Фінансові витрати розподіляються на кожен період таким 

чино:\1, щоб забезпечити сталу періодичну ставку відсотка на залишок зобов'язань. 

• п редбачені орендні платежі відображаються як витрати в тих періодах, у яких вони 
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б и понесені . Політика нарахування амортизації на орендовані активи, що 

:uортизуються , узгоджена із стандартною політикою Товариства щодо подібних активів. 

Оренда активів , за якою ризики та винагороди, пов'язані з правом власності на 

аь.-тив, фактично залишаються в орендодавця, класифікується як операційна оренда. 

Орендні платежі за угодою про операційну оренду визнаються як витрати на 

прямолінійній основі протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами про 

операційну оренду Товариство визнає на прямолінійній основі протягом строку оренди. 

Затрати, включаючи амортизацію, понесені при отриманні доходу від оренди , визнаються 

- витрати . 

3.8 Облікові політики щодо податку на прибуток 

Витрати з податку на прибуток являють собою суму витрат з поточного та 

ві.Jстроченого податків. Поточний податок визначається як сума податків на прибуток, що 

і.Jлягають сплаті (відшкодуванню) щодо оподаткованого прибутку (збитку) за звітний 

ріод. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються з використанням 

О.Jаткових ставок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу. 

Відстрочений податок не розраховується, оскільки прийнято р1шення про 

незастосування коригувань фінансового результату на усі податкові р1знищ в рамках 

О.Jаткового обліку. 

Облікові політики щодо інших активів та зобов'язань 

3.9.1 Забезпечення 

Забезпечення визнаються, коли Товариство має теперішню заборгованість 

;оридичну або конструктивну) внаслідок минулої події, існує ймовірність (тобто більше 

ОЖ.1ИВО, ніж неможливо), що погашення зобов'язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі 

ті.-поють у собі економічні вигоди, і можна достовірно оцінити суму зобов'язання. 

Товариство також створює резерв витрат на оплату щорічних (основних та 

.:0.1аткових) відпусток. Розрахунок такого резерву здійснюється на підставі правил 

Об.1 і кової політики Товариства. Розмір створеного резерву оплати відпусток підлягає 

нвентаризації на кінець року . Розмір відрахувань до резерву відпусток. включаючи 

зі.Jрахування на соціальне страхування з цих сум, розраховуються виходячи з 

- Тhкості днів фактично невикористаної працівниками відпустки та їхнього 

р дньоденного заробітку на момент проведення такого розрахунку. Також можуть 

з ю::овуватися інші об 'єктивні фактори, що впливають на розрахунок цього показника . 

: раз і необхідності робиться кори гуюча проводка в бухгалтерському обліку зпдно даних 

:яв нтаризації резерву відпусток. 

3.9.2 Виплати працівникам 

Товариство визнає короткострокові виплати працшникам як витрати та як 

зобов'язання після вирахування будь-якої вже сплаченої суми. Товариство визнає 

чікувану вартість короткострокових виплат працівникам за відсутність як забезпечення 

зі.Jп сток - під час надання працівниками послуг, які збільшують їхні права на майбутні 

зиплати вщпускних. 

3.9.3 Пенсійні зобов'язання 

Відповідно до українського законодавства, Товариство утримує внески із 

-. обітної плати працівників до Пенсійного фонду. Поточні внески розраховуються як 
п нтні відрахування із поточних нарахувань заробітної платні, такі витрати 
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відображаються у періоді, в якому були надані працшниками послуги , що надають їм 

право на одержання внесків, та зароблена відповідна заробітна платня . 

3.10 Інші застосовані облікові політики, що є доречними для розуміння 

фінансової звітності 

3.10.1 Доходи та витрати 

Доходи та витрати визнаються за методом нарахування. 

Дохід - це збільшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

надходження чи збільшення корисності активів або у вигляді зменшення зобов ' язань , 

результатом чого є збільшення чистих активш , за винятком збільшення , пов ' язаного з 

внесками учасників . 

Дохід визнається у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності 

визначенню та критеріям визнання. Визнання доходу відбувається одночасно з визнанням 

збільшення активів або зменшення зобов'язань. 

Дохід від продажу фінансових інструментів, інвестиційної нерухомості або інших 

активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх наведених далі умов: 

а) Товариство передало покупцеві суттєві ризики і винагороди , пов ' язані з 

власністю на фінансовий інструмент, інвестиційну нерухомість або інші активи ; 

б) за Товариством не залишається ані подальша участь управлінського персоналу у 

формі , яка зазвичай пов'язана з володінням , ані ефективний контроль за 

проданими фінансовими інструментами , інвестиційною нерухомістю або 

шшими активами; 

в) суму доходу можна достовірно оцінити ; 

г) ймовірно , що до Товариства надійдуть економічні вигоди , пов ' язані з операцією ; 

та 

r) витрати , які були або будуть понесені у зв ' язку з операцією, можна достовірно 

ОЦІНИТИ . 

Дохід від надання послуг відображається в момент виникнення незалежно від дати 

.'одження коштів і визначається, виходячи із ступеня завершеності операції з надання 

о ,;туг на дату балансу. 

Дивіденди визнаються доходом, коли встановлено право на отримання коштів . 

Витрати - це зменшення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді 

.:)'ІО)'ТТЯ чи амортизації активів або у вигляді виникнення зобов ' язань, результатом чого є 

... _1 ншення чистих активів , за винятком зменшення, пов ' язаного з виплатами учасникам. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки за умови відповідності 

sизначенню та одночасно з визнанням збільшення зобов'язань або зменшення активів. 

Витрати негайно визнаються у звіті про прибутки та збитки , коли видатки не 

"'а.Jають майбутніх економічних вигід або тоді та тією мірою, якою майбутні економічні 

ІГОJИ не відповідають або перестають відповідати визнанню як активу у з в1т1 про 

· ·нансовий стан. 

Витрати визнаються у звіті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли 

иникають зобов ' язання без визнання активу. 

Витрати, понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді , що й 

uпов ідні доходи. 
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3.10.2 Витрати за позиками 

Витрати за позиками, які не є частиною фінансового інструменту та не 

капіталізуються як частина собівартості активів, визнаються як витрати періоду. 

Товариство капіталізує витрати на позики, які безпосередньо відносяться до придбання, 

будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина собівартості цього 

активу. 

3.10.3 Умовні зобов'язання та активи 

Товариство не визнає умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан Товариства. 

Інформація про умовне зобов'язання розкривається, якщо можливість вибуття ресурсів , 

як і втілюють у собі економічні вигоди, не є віддаленою. Товариство не визнає умовні 

активи. Стисла інформація про умовний. актив розкривається, коли надходження 

кономічних вигід є ймовірним . 

4. Основні припущення, оцінки та судження 

При підготовці фінансової звітності Товариство здійснює оцінки та припущення, 

які мають вплив на елементи фінансової звітності , грунтуючись на МСФЗ, МСБО та 

т:rумаченнях, розроблених Комітетом з тлумачень міжнародної фінансової звітності. 

Оцінки та судження базуються на попередньому досвіді та інших факторах, що за 

· нуючих обставин вважаються обгрунтованими і за результатами яких приймаються 

~у.J,ження щодо балансової вартості активів та зобов'язань. Хоча ці розрахунки базуються 

на наявній у керівництва Товариства інформації про поточні події, фактичні результати 

южуть зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Області , де такі судження є особливо 

· ·ливими, області, що характеризуються високим рівнем складності, та області , в яких 

п ипущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової звітності за 

. ІСФЗ, наведені нижче. 

4.1 Судження щодо операцій, подій або умов за відсутності конкретних МСФЗ 

Операції, що не регламентовані МСФЗ відсутні 

4.2 Судження щодо справедливої вартості активів Товариства 

Справедлива вартість інвестицій, що активно обертаються на організованих 

· інансових ринках, розраховується на основі поточної ринкової вартості на момент 

риття торгів на звітну дату. В інших випадках оцінка справедливої вартості грунтується 

=ra судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових потоків, існуючої економічної 
Іпуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам , та інших факторів з 

з уванням вимог МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

4.3 Судження щодо змін справедливої вартості фінансових активів 

Керівництво Товариства вважає, що облікові оцінки та припущення, яю мають 

стосунок до оцінки фінансових інструментів , де ринкові котирування не доступю , є 

:· JЮчовим джерелом невизначеності оцінок, тому що: 

а) вони з високим ступенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки 

оцінки базуються на припущеннях керівництва щодо відсоткових ставок, 

волатильносп, зм1н валютних курсш, показників кредитоспроможност1 

контрагентів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних 

особливостей операцій; та 
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б) вплив зміни в оцінках на активи , відображені в звп1 про фінансовий стан , а 

також на доходи (витрати) може бути значним . 

Якби керівництво Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових 

.авок, волатильності , курсів обміну валют, кредитного рейтингу контрагента, дати 

рти і коригувань під час оцінки інструментів, більша або менша зміна в оцінці вартості 

~інансових інструментів у разі відсутності ринкових котирувань мала б істотний вплив на 

і.Jображений у фінансовій звітності чистий прибуток та збиток. 

Розуміючи важливість використання облікових оцінок та припущень щодо 

~праведливої вартості фінансових активів в разі відсутності вхідних даних щодо 

-~раведливої вартості першого рівня , Керівництво Товариства планує використовувати 

інки та судження які базуються на професійній компетенції працівників Підприємства, 

.:;:о віді та минулих подіях, а також з використанням розрахунків та моделей вартості 

інансових активів. Залучення зовн ішніх експертних оцінок щодо таких фінансових 

:н трументів де оцінка, яка базується на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є 

-::-"достатньою, на думку Керівництва є прийнятним та необхідним . 

Використання різних маркетингових припущень та/або методів оцінки також може 

ти значний вплив на передбачувану справедливу вартість . 

4.4 Судження щодо очікуваних термінів утримування фінансових інструментів 

Керівництво Товариства застосовує професійне судження щодо термінів утримання 

~ інансових інструментів, що входять до складу фінансових активів. Професійне судження 

цим питанням грунтується на оцінці ризиків фінансового інструменту, його 

~ ибутковості й динаміці та інших факторах . Проте існують невизначеності , які можуть 

-~'Ти пов 'язані з призупиненням обігу цінних паперів , що не є підконтрольним 

-· рівництву Товариства фактором і може суттєво вплинути на оцінку фінансових 

· струментів. 

4.5 Використання ставок дисконтування 

Ставка дисконту - це процентна ставка, яка використовується для перерахунку 

. rайбутніх потоків доходів в єдине значення теперішньої (поточної) вартості , яка є базою 

iiя визначення ринкової вартості бізнесу. З економічної точки зору, в ролі ставки 

ЛІ канту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений капітал у відповідні з рівнем 

изику подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними варіантами 

інвестицій із зіставляння рівня ризику на дату оцінки . Ставка дисконту має визначатися з 

_-рахуванням трьох факторів : 

а) вартості грошей у часі; 

б) вартості джерел, які залучаються для фінансування інвестиційного проекту, яю 

вимагають різю ршні компенсації; 

в фактору ризику або міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доході в. 

Станом на 31.12.2018 середньозважена ставка за портфелем банківських депозитів у 

національній валюті в банках, у яких не введено тимчасову адміністрацію або не 

запроваджено ліквідаційну комісію, становила 12,6 % річних . Інформація , що 

використана для визначення середньозваженої ставки одержана з офіційного сайту НБУ за 

посиланням https://bank.gov.ua/control/uk/allinfo розділ "Вартість строкових депозитів " . 
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4.6 Судження щодо виявлення ознак знецінення активів 

Відносно фінансових активів, які оцінюються за амортизованою варт1стю , 

овариство на дату виникнення фінансових активів та на кожну звітну дату визначає 

-.вень кредитного ризику. 

вариство визнає резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за фінансовими 

~:-швами, які оцінюються за амортизованою вартістю, у розмірі очікуваних кредитних 

-итків за весь строк дії фінансового активу (при значному збільшенні кредитного 

- зику/для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними очікуваними 

..:rитними збитками (у разі незначного зростання кредитного ризику). 

Зазвичай очікується , що очікувані кр_едитні збитки за весь строк дії мають бути 

знані до того , як фінансовий інструмент стане прострочений. Як правило, кредитний 

- зик значно зростає ще до того , як фінансовий інструмент стане простроченим або буде 

_ 1ічено інші чинники затримки платежів, що є специфічними для позичальника, 

n:Шриклад, здійснення модифікації або реструктуризації). 

Кредитний ризик за фінансовим інструментом вважається низьким, якщо 

_ :.нансовий інструмент має низький ризик настання дефолту, позичальник має потужній 
- тенuіал виконувати свої договірні зобов'язання щодо грошових потоюв у 

откостроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у 

~ вгостроковій перспективі можуть знизити , але не обов ' язково здатність позичальника 

.::. ·онувати свої зобов'язання щодо договірних грошових потоків. 

Фінансові інструменти не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик 

на підставі того, що ризик дефолту за ними є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими 

7шансовими інструментами Товариства або ніж кредитний ризик юрисдикції, в якій 

. вариство здійснює діяльність. 

Очікувані кредитні збитки за весь строк дії не визнаються за фінансовим 
. . . . . 

ументом просто на шдсташ того , що вш вважався шструментом 1з низьким 

..:rитним ризиком у попередньому звітному періоді, але не вважається таким станом на 

_ _:)ітну дату . У такому випадку Товариство з'ясовує, чи мало місце значне зростання 

..:rитного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у визнанні 

чікуваних кредитних збитків за весь строк дії. 

Очікувані кредитні збитки відображають власні очікування Товариства щодо 

. .:::~:итних збитків. 

5 Розкриття інформації щодо використання справедливої вартості 

5.1. Методики оцінювання та вхідні дані, використані для складання оцінок за 

праведливою вартістю 

Товариство здійснює виключно безперервні оцінки справедливої вартості активів 

зобов'язань, тобто такі оцінки, які вимагаються МСФЗ 9 та МСФЗ 13 у звіті про 

• інансовий стан на кінець кожного звітного періоду. 

К,1аси активів та Метод 

зобов ' язань, ОЦlНКИ 

оцшених за 
Методики оцінювання 

(ринковий, 
Вихідні дані 

справедливою дохідний, 

варпстю витратний) 
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Грошові кошти Первісна та подальша оцінка Ринковий Офіційні курси НБУ 
грошових коштів здійснюється за 

справедливою вартістю , яка дорівнює 

їх номінальній вартості 

Інструменти капіталу Первісна оцінка інструментів капіталу Ринковий Офіційні біржові курси 

здійснюється за їх справедливою організаторів торгів на 

вартістю , яка зазвичай дорівнює ціні дату оцінки , за 

операції, в ході якої був отриманий відсутності 

актив. Подальша оцінка інструментів визначеного біржового 

капіталу здійснюється за курсу на дату оцінки , 

справедливою вартістю на дату використовуються uіни 

оцінки. закриття біржового . 
торгового дня 

Інвестиційна Первісна оцінка інвестиційної Ринковий , Ціни на ринку 

нерухомість нерухомості здійснюється за дохідний нерухомості , дані 

собівартістю . Подальша оцінка оцінки професійних 

інвестиційної нерухомості оцінювачів 

зді йснюється за справедливою 

вартістю на дату оцінки . 

5.2 Розкриття, що вимагаються МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості» 

Справедлива вартість фінансових інструментів в порівнянні з їх балансовою 

варт~стю, тис. грн. 

Балансова вартість Справедлива 

вартість 

2018 2017 2018 2017 
1 2 3 4 5 

Фінансові активи, у тому числі : 

Поточні фінансові 
. . .. 

2066 2066 швестицн - -
доступю для продажу 

(інвестиційні сертифікати тов 
«КУА «ІНВЕСТІУМ»(ПВНЗІ Ф 
«ІНВЕСТІУМ ДУО») 

Грошові кошти 138 23 138 23 

Керівництво Товариства вважає, що наведені розкриття щодо застосування 

справедливої вартості є достатніми, і не вважає, що за межами фінансової звітності 

залишилась будь-яка суттєва інформація щодо застосування справедливої вартості, яка 

може бути корисною для користувачів фінансової звітності. 
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6. Розкриття інформації, що шдтверджує статті, подана у 
фінансових звітах 

6.1. дохід від реалізації ТИС. ГРН. 

2018 2017 
Дохід від операційної діяльності 6832 8401 
Дохід від реалізації інших послуг - -
Всього доходи від реалізації 6832 8401 

6.2. Собівартість реалізації 

. 2018 2017 
Виробничі витрати - -
Витратні матеріали - -
Витрати на персонал - -
Амортизація - -

Зміни у залишках незавершеного виробництва та готової - -

продукції 

Інші 4500 6398 

Всього 4500 6398 

6.3. Інші доходи, інші витрати 

Інші доходи 2018 2017 
Доходи від реалізації іноземної валюти - -
Доходи від операційної оренди активів - -
Дохід від зм іни справедливої вартості інвестиційної - -
нерухомост1 

Інші доходи - -
Відшкодування раніше списаних активів - -
Доходи від субсидії - -
Всього - -
Інші витрати 68 135 

Благо ді й ність - -
Збитки від реалізації запасів - -
Представницькі витрати - -
Штрафи, пені - -
Витрати від зменшення корисності дебіторської - -
заборгованості 

Інші витрати 68 135 
Збитки від курсових різниць - -
Зменшення корисності необоротних активів - -
Списання необоротних активів - -
Збитки від зменшення корисності запасів - -
Збитки від реалізації необоротних активів - -
Всього 68 135 
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6.4. Адміністративні витрати 

2018 2017 

Витрати на персонал 148 103 
Матеріальні витрати 60 77 

Витрати на оренду приміщень 59 59 
Витрати на юридичні послуги 1661 1363 
Інш і 1601 50 

Всього адміністративних витрат 3529 1652 

6.5. Фінансові витрати . 
2018 2017 

Процентні витрати 373 39 
Інші 

Всього процентні витрати 373 39 

6.6. Податок на прибуток 

Керівництвом прийнято рішення про незастосування коригувань фінансового 

результату з метою оподаткування . 

Основні компоненти витрат з податку на прибуток за звітний період (тис . грн .) : 

Прибуток до оподаткування 

Всього прибуток до оподаткування 

Податкова ставка 

Податок за встановленою податковою ставкою 

Витрати з податку на прибуток 

6.7. Основні засоби 

За історичною Будівлі Машини та Земля 

варпстю обладнання 

1 2 3 4 

31 грудня 2018 року - 4 -

Накопичена - 4 -
амортизація 

19 

31 .12.18 

18% 

Меблі та 

приладдя 

5 

-

-

31.12.17 

177 

177 

18% 

32 

32 

ІНезаверше Всьо го 

не 

будівницт 

во 

6 7 

- 4 

- 4 



6.8 Грошові кошти 

Станом на 31.12.2018р. на поточному рахунку в банку обліковуються за 

номінальною вартістю грошові кошти на суму 138 тис. грн. Поточний рахунок 

відкрито у банку ГУ АТ «ОЩАДБАНК» та ПАТ «СБЕРБАНК» . 

6.9 Дебіторська заборгованість 

31.12. 2018 31.12.2017 Причини змін 

Дебіторська заборгованість по договорам 58299 288 

факторингу 

Резерв під збитки, що оцінюється в сумі, (58) (3) Ретроспективне 

яка дорівнює : застосування МСФО 9 щодо 
фін . інструментів на 

31.12.2017 
Поточна дебіторська заборгованість 408 3090 

Всього: 58649 3375 

Дебіторська заборгованість Товариства не має забезпечення . Прострочена 

дебіторська заборгованість відсутня . Станом на 31.12.2018р. основними дебіторами є 

зобов'язання по Договорам факторингу. До іншої дебіторської заборгованості 

відноситься часткова сплата згідно з умовами Договору факторингу з ТОВ «ЄАПБ», 

по якому передача боргових зобов'язань ще не здійснилась. 

Станом на 31 грудня 2018 року сума резерву під очікувані збитки склала б 1 тис. 
грн. 

6.10 Запаси 

31 грудня.2018р . 31 грудня 201 7р . 

Витратні матеріали (за 177 12 
історичною собівартістю) 

Всього запаси 177 12 

6.11 Власний капітал 

Станом на 31 грудня 2018 року зареєстрований та сплачений статутний капітал 

складав 14 352,00 тис. грн . Станом на 31 грудня 2017 року зареєстрований та 

сплачений капітал складав 12 552,152 тис. грн. 

Структура власного капіталу: 
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Найменування статті Станом на 31 . 12.2018р . Станом на 31 .12.20 J 7 р. 

Статутний капітал 14352 12552 

Нерозподілений прибуток (10609) (8968) 
(непокритий збиток) 

Всього власний капітал 3743 3584 

6.12 Короткострокові забезпечення 

31 грудня 2018 31грудня2017 

Резерв відпусток 5 2 

Пенсійне забезпечення за програмою з - -

визначеним внеском 

Всього 5 2 

6.13. Торговельна та інша кредиторська заборгованість 

31 грудня 2018 31 грудня 2017 

Торговельна кредиторська заборгованість 260 86 

Розрахунки з бюджетом - -
Одержані аванси - -
Заробітна плата та соціальні внески - -

Інші - -
Всього кредиторська заборгованість 260 86 

Прострочена кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2018 року 

вщсутня. 

7. Розкриття іншої інформації 

7.1 Умовні зобов'язання. 

7.1.1. Оподаткування 

Внаслідок наявності в українському податковому законодавств~ положень , яю 

дозволяють більш ніж один варіант тлумачення, а також через практику, що склалась в 

нестабільному економічному середовищі, за якої податкові органи довільно тлумачать 

аспекти економічної діяльності, у разі , якщо податкові органи піддадуть сумніву певне 

тлумачення , засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства, 

ймовірно, що Товариство змушене буде сплатити додаткові податки , штрафи та пені . 

Така невизначеність може вплинути на вартість фінансових інструментів , втрати та 

резерви під знецінення , а також на ринковий рівень цін на угоди. На думку керівництва 

21 

}$ 



Товариство сплатило ус1 податки, тому фінансова звпюсть не м1стить резервш пщ 

податкові збитки. 

7.1.2. Ступінь повернення дебіторської заборгованості та ін~иих фінансових 
активів 

Внаслідок ситуації, яка склалась в економіці України , а також як результат 

економічної нестабільності , що склалась на дату балансу, існує ймовірність того , що 

активи не зможуть бути реалізовані за їхньою балансовою вартістю в ході звичайної 

діяльності Товариства. Ступінь повернення активів у значній мірі залежить від 

· ефективності заходів, які знаходяться поза зоною контролю Товариства. Ступінь 

повернення дебіторської заборгованості Товариства визначається на підставі обставин та 

інформації, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, виходячи з 

наявних обставин та інформації, кредитний ризик для фінансових активів Товариством 

визначений як низький, тому очікувані кредитні збитки складають 61 тис. грн . 

7.2 Розкриття інформації про пов'язані сторони 

До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами належать : 

• підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають шд 

контролем , або ж перебувають під спільним контролем разом з Товариством ; 

• асоційовані компанії; 

• спільні підприємства, у яких Товариство є контролюючим учасником ; 

• члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

• близькі родичі особи , зазначеної вище; 

• компанії, що контролюють Товариства, або здійснюють суттєвий вплив , або мають 

суттєвий відсоток голосів у Товаристві ; 

• програми виплат по закінченні трудової діяльності працівників Товариства або 

будь-якого іншого суб'єкта господарювання, який є пов'язаною стороною 

Товариства. 

2018 2017 

Операцііз Всього Операцііз Всього 

пов'язаними пов'язаними 

сторонами сторонами 

1 2 3 4 5 
Реалізація - - - -
Придбання сировини та - - - -
матер1алш 

Торгова дебіторська - - - -
заборгованість 

Торгова кредиторська - - - -
заборгованість 

Компенсація провідному - - - -
управлінському персоналу 

Коро:костроковівиплати 25 25 44 44 
пращвникам 

Виплати по закінченні - - - -
трудової діяльності 
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Протягом періоду з 01 . 01.2018р. по 31.12.2018р. у Товариства виникали операції з 

пов'язаними сторонами (оплата праці директору Товариства) . До провщного 

управлінського персоналу відносяться директор, головний бухгалтер. Заробітна плата 

керівництву Товариства та іншому управлінському персоналу за період з 01.01.2018 по 
31.12.2018р . нарахована у сумі 11 6 тис. грн. і виплачена вчасно, за період з О 1.01.2017 по 
31.12 .2017р нарахована у сумі 79 тис . грн. 

7.3 Цілі та пол ітики управління фінансовими ризиками 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з ризиками і 

вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись 

унаслідок впливу суб ' єктивних чинників та об'єктивних чинників , вірогідність і напрямок 

впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких ризиків віднесено 

кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності . Ринковий ризик включає валютний 

ризик, відсотковий ризик та інший ц іновий ризик. Управління ризиками має 

першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом ії 

діяльності . Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі 

розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на 

вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом'якшення . 

7.3.1 Кредитний ризик 

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий 

інструмент не зможе виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового 

збитку іншої сторони. Кредитний ризик притаманний таким фінансовим інструментам , як 

поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та дебіторська заборгованість. 

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка 

кредитоспроможності контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та 

будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможносп виконувати боргові 

зобов ' язання . Товариство використовує наступні методи управління кредитними 

ризиками: 

• ліміти щодо боргових зобов'язань за класами фінансових інструментів; 
• шмпи щодо боргових зобов'язань перед одним контрагентом (або асоційованою 

групою); 

• шмпи щодо вкладень у фінансові інструменти в розр1з1 кредитних рейтингів за 
Національною рейтинговою шкалою; 

• ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними 
До заходів мінімізації впливу кредитного ризику Товариство відносить: 

-встановлення внутрішнього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах ; 

-диверсифікацію структури активів; 

-аналіз платоспроможності контрагентів; 

-здійснення заходів щодо недопущення наявності в активах Товариства простроченої 

дебіторської заборгованості . 

У Товариства для внутрішньої системи заходів із запобігання та мін імізації впливу 

ризиків створені: система управління ризиками, внутрішній аудит (контроль). 
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Щодо дебіторсь!{ОЇ заборгованості 

Станом на 31.12.2018 року в активах Товариства є заборгованість по Договорам 
факторингу в сумі 58 299 тис . грн. Загальна сума прав вимоги за цими Договорами 

складає 875 735 тис. грн . 

За результатами проведеного аналізу, враховуючи підходи затверджені в Товаристві 

у межах системи управління ризиками, Керівництво прийшло висновку, що з дати 

первісного визнання кредитний ризик позичальника не зазнав зростання і є низьким. 

Відсутні факти, які б свідчили про ризик невиконання зобов'язання. Використовується 

модель розрахунку збитку з використанням коефіцієнту співвідношення грошового 

потоку до загального боргу. 

7.3.2 Ринковий ризик 

Ринковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін. 

Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший ціновий ризик , валютний ризик та 

відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв ' язку з ризиками збитків , зумовлених 

коливаннями цш на акц11 , відсоткових ставок та валютних курсів. Товариство 

наражатиметься на ринкоВІ ризики у зв ' язку з інвестиціями в акції, облігації та інші 

фінансові інструменти. 

Інший ціновий ризик - це ризик того , що справедлива вартість або майбутні грошові 

потоки від фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім 

тих, що виникають унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику) , незалежно від 

того , чи спричинею вони чинниками , характерними для окремого фінансового 

інструмента або його емітента, чи чинниками, що впливають на вс1 подібні фінансові 

інструменти, з якими здійснюються операції на ринку. 

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості . Серед методів 

пом'якшення цінового ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та 

дотримання лімітів на вкладення в акції та інші фінансові інструменти з нефіксованим 

прибутком . 

7.3.3 Ризик ліквідності 

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощ1 при виконаню 

зобов'язань , пов ' язаних із фінансовими зобов ' язаннями, що погашаються шляхом 

поставки грошових коштів або іншого фінансового активу. 

Товариство здійснює контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. 

Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та 

іншими фінансовими активами, зобов ' язаннями , а також прогнозю потоки грошових 

коштів від операційної діяльності. 

Інформація щодо недисконтованих платежів за фінансовими зобов'язаннями 

Товариства в розрізі строків погашення представлена наступним чином: 
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31 грудня 2018 року Доl Від 1 Від3 Від 1 Більше 5 Всього 
місяця місяця місяців року до років 

до 3 до 1 5 років 
місяців року 

1 2 3 4 5 6 7 
Короткострокові - - - - - -
позики банка 

Торговельна та інша 71 189 - - 260 
кредиторська 

заборгованість 

Поточна - - - - - --
заборгованість за 
довгостроковими 

зобов'язаннями 

Всього 71 189 - - 260 
31 грудня 2017 року Доl Від 1 Від3 Від 1 Більше 5 Всього 

місяця місяця місяців року до років 
до 3 ДО 1 5 років 

місяців року 

Короткострокові - - - - - -
позики банка 

Торговельна та інша 86 - - - - 86 
кредиторська 

заборгованість 

Поточна - - - - - -
заборгованість за 
довгостроковими 

зобов'язаннями 

Всього 86 - - - - 86 

7.4 Управління капіталом 

Товариство розглядає управління капіталом як систему принципів та методів 

розробки і реалізації управлінських рішень , пов'язаних з оптимальним формуванням 

капіталу з різноманітних джерел, а також забезпеченням ефективного його використання у 

діяльності Товариства. Ключові питання та поточні рішення, що впливають на обсяг і 

структуру капіталу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським 

персоналом. Механізм управління капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань 

управління капіталом, а також контроль за їх дотриманням у звітному періоді ; 

удосконалення методики визначення й аналізу використання усіх видів капіталу; 

розроблення загальної стратегії управління капіталом. 

Управлінський персонал здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного 

звітного періоду. При цьому проводиться аналіз вартості капіталу, його структура та 

можлив1 ризики . На основі отриманих висновків Товариство здійснює регулювання 

капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування , а також виплати 

дивідендів та погашення існуючих позик. Товариство може здійснювати регулювання 

капіталу шляхом зміни структури капіталу. Система управління капіталом може 
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коригуватись з урахуванням змш в операційному середовищ~, тенденщях ринку або 

стратегії розвитку. 

Товариство здійснює управління капіталом з метою досягнення наступних цілей: 

• зберегти спроможність Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно 

і надалі забезпечувало дохід для учасників Товариства та виплати іншим 

защкавленим сторонам; 

• забезпечити належний прибуток учасникам товариства завдяки встановленню 

цін на послуги Товариства, що відповідають рівню ризику. 

• Дотримання вимог до капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення 

здатносп Товариства функціонувати в якосп безперервного д1ючого 

підприємства. 

Товариство вважає, що загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, 

дорівнює сумі капіталу, відображеного в балансі. 

Склад власного капіталу на дату фінансової звітності 

-зареєстрований капітал (оплачений капітал) 

-непокритий збиток 

7.5 Події після Балансу 

3 743 тис. грн. 

14 352 тис. грн . 

1 О 609 тис. грн. 

Між датою складання та затвердження фінансової звітності жодних подій, які є 

суттєвими та могли вплинути на показники фінансової звітності та економічні рішення 

користувачів, не відбулося. Керівництво Компанії вважає що між датою складання та 

затвердження фінансової звітності не існувало подій, які б могли вплинути на показники 

фінансової звітності та економічні рішення користувачів. 

Директор С. К. Велікданов 

Головний бухгалтер Н. В. Ющенко 
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